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Προς εκτονωοη η κριοη
Ελλάδας και Τουρκίας

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ, ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΗΓΕΤΩΝ
σης δεν είναι η στιγμή κατάλληλη
για'να τις αξιολογήσει κανείς.

Ο κ. ΚΪΡΚΘΕ

ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΤΟ ΣΙΣΜΙΚ, ΑΛΛΑ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΥΔΑΤΑ

ΚΑΘΜΜΕΡΜΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

σ

Το νέο καμάρι των^«Μινωϊκών|Γραμμών»

ΕΦΟΑΣΕ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΜΜβΝΙ
ΤΟ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΦΑΙΒΡΑ „

Το ωκεανογραφικό τουρκικό 
πλοίο «Σισιμίκ» απέπλευσε χθες 
στις 6,30' το πρωί από τα «Δαρ 
δανελια» με κατεύθυνση τα Διε­
θνή ύδατα του Αιγαίου όπου θα 
κάνει έρευνες όπως ανακοίνωσε 
το ημιεπϊσηιμο τουρκικό ειδησεο 
γραφικό πρακτορείο «Ανατολή». 
Το «Σισμίκ» που συνοδεύεται α­
πό δύ ο πολεμικά σκάφη του στό 
λου της Τουρκίας, έχει αρχίσει 
έρευνες για την ανεύρεση πετρε 
λαίου, μέσα στον Κόλπο του

Σήμερα στον Πειραιά για τις μετατροπές
Το νέο-καμάρι των «Μινωικών 

Γραμμών», το «Φαίδρα», έφθα­
σε χθες το μεσημέρι στο λιμάνι 
του Ηρακλείου. Τό πλοίο κό­
στισε γύρω στα 2 δισεκατομ­
μύρια δρχ. και αγοράστηκε α­
πό δυτικογερμανική εταιρία. 
•Ναυπηγήθηκε το 1974. Έχει 
μήκος 149 και πλάτος 23,5 μέ­
τρα, δύο μηχανές ισχύος 10. 
400 ίππων η κάθε μία, ανα­
πτύσσει 22 κόμβους ταχύτητα

και στο γκαράζ του υπάρχει χώ­
ρος για 75 φορτηγά και 500 
επιβατικά αυτοκίνητα. Έχει 300 
•κουκέτες, καμπίνες με 800 κρε­
βάτια καθώς και 350 αεροπο­
ρικά καθίσματα. 'Εχει ακόμα 2 
πισίνες, σαλόνια, γυμναστήριο, 
ντισκοτέκ κλπ. Το πλοίο στο 
λιμάνι του Ηρακλείου το υπο­
δέχτηκαν ο Δήμαρχος κ. Μάν. 
ιΚάρέλλης και ο Αντιδήμαρχος 
ικ. Ηρ. Μιχελινάκης. Με το

«Φαίδρα» έφθασε και ο πρόε­
δρος των «ΜΊνωικών Γραμμών» 
κ. Κώστας Κληρονόμος, που το 
συνόδευσε από τον απόπλου 
του από το Κίελο της Δυτικής 
Γερμανίας. Σήμερα θα αποπλεύ- 
σει για τον Πειραιά όπου θα 
γίνουν οι αναγκαίες μετατρο­
πές. Στη φωτογραφία του Νί­
κου Μαλτεζάκη (Γ ιαννιτσών 
19, τηλ. 285261) το πλοίο ενώ 
•μπαίνει στο λιμάνι.

Σάρου, στα τουρκικά χωρι 
δατα.

ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ 
ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ιικά υ-

συγκράτημένη αισιόδοξϊα για τις 
εξελίξεις. Είναι αυτονόητο ότι ε­
άν οι περιστάσεις το απαιτήσουν 
•ο ελληνικός λαός ενωμένος θα 
πράξει άλλη μισ φορά το χρέος 
του, αλλά ελπίζω ότι αυτή η α­
νάγκη δεν θα παραστεί.

Στον πρωθυπουργό συνέστη­
σα προσεκτικούς χειρισμούς και 
του είπα ότι κατά την άποψή 
;μου η Ελλάδα πρέπει να επωφελή 
θεί από την προθυμία του λόρ 
δου Κάρριγκτον να αναλάβει 
πρωτόβουλίια που θα βοηθήσει 
τους περαιτέρω χειρισμούς του 
προβλήματος. Απαντώντας εξάλ 
λου σε ερώτηση για την αναστο

ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
τΕκδηλώσεις από αύριο

για την Κρήτη του 1900
Αρχίζει αύριο στις 7,30 το βρά 

δύ στην αί·θαυισα του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
τετραήμερο συζητήσεων με θέμα 
«Ιστορικά προβλήματα' της Κρή 
της το 19ο αιώνα (1821 - 1898)»'

Οργανωτής των συζητήσεων 
ιείναι ο Σύλλογος Πολιτιστικής Α- 
ναπτύξεως.

Αύριο κεντρικός εισηγητής θα 
ιείναι ο ανιαιπληρωτής καθηγητής 
της βυζαντινής φιλολογίας στη 
φιλοσοφική σχολή του Παν)μΐόυ 
(Κρήτης κ. θεοχ. Δεταράκης.

θέμα της ομιλίας είναι «Παι­
δεία και πνευματική ζωή στην 
Κρήτη κατά το 19ο αιώνα».

Την Τρίτη ο ΜήτροπολίΤης 
Λάμπης και Σφακίων κ. Θεοδ.

Τζεδάίκης θα μιλήσει για τη «Συμ 
βολή της Εκκλησίας της Κρήτης 
στοιυς αγώνες υπέρ της ελευθερί 
•ας της Μεγαλονήσου» κατά το 
ίδιο χρονικό διάστημα.

ράίκης θα μιλήσει για τον «Τύπο
στην Κρήτη το 19ο αιώνα».

Μετά από κάθε εισήγηση 
ακολουθεί συζήτηση 30-40'.

θα

Οι εργασίες κάθε μέρα θα αρχί 
ξουν στις 7,30' το απόγευμα.

Την Τετάρτη η κ. Ροδούλα 
Σταθάκη - Κούμαρη, έφορος του 
(Μουσείου του Γαλαξιδίου και συ 
νεργάτης του Ιστορικού - Λασ- 
γρσφιίκού (Μουισείιου Ρεθύμνου, 
θσ αναφερθεί στα «θέματα και 
τα σύμβολα στα χειροτεχνήματα 
της Κρήτης στο Τ8ο — 19ο και 
20ο αιώνα». Παράλληλα με την 
•ομιλία θα γίνεται προβολή δια 
φανειών.

Την Πέμπτη, τελευταία μέρα 
των εκδηλώσεων ο κ. θεοχ. Δετό

ΟΜΙΛΙΑ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΥ

ΚΑΘΗΓΗΤΗ

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

Ο Σοβιετικός Πανίμισκός 
θηγητής της Κοΐνωνιολογίας

Κα- 
κ.Ι

Ανυηόταχτβς σκέφος

ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Δε μπορώ να σε σκέφτσυιμε — 

μικρή μου φίλη — στο κρεβάτι 
του πόνου. Είμαι κι εγώ στο κρε 
ιβάΤι. Στο κρεβάτι του σπιτιού 
μου ξεκόυράζουμαι. Μα εσύ, μι 
κρό κοριτσάκι, είσαι σε κάποιο 
άλλο κρεβάτι της πόλης μας. Δεν 
αρρώστηάες. Κάποιο μοιραίο η· 
αιτία. Κάποιος αόρατος Κίνδυ­
νος. Είναι ο κίνδυνος που ακο­
λουθεί τον άνθρωπο στο κάθε 
του βήμα. Είναι το σατανικό μά 
τι, που ζηλεύει τη χαρά. Είναι 
το ύπουλο μάτι του φθόνου που 
κακοματιάζει την ευτυχία. Αναλο 
γίζουμαι την κακή ώρα. Η ψυχή 
μου πονάει. Αναλογίζουμαι την 
καλή ώρα. Γέμισε λουλούδια η 
αγκαλιά μου.

•Μτα μέρα γιόρταζα. Κείνη τη 
μέρα, του Μάρτη, το κουδούνι 
του τηλεφώνου χτυπούσε συνέ 
χεια. Άλλος έπαιρνε τις ευχές και 
μου τις έφερνε στο κρεβάτι. Ή­
ταν η μέρα, που όλη η Ελλάδα 
γιορτάζει τη λευτεριά της. Είναι 
η μέρα, που· κάθε χρόνο έπαιρνα 
ίμια θέση στις Τρεις Καμάρες. Διά 
λεγα τη θέση αυτή για να καμαρώ 
νω από πολύ κοντά τις παρελά­
σεις: Τα παιδιά όλων των Σχολεί 
ων καμάρωνα: Τα Δημοτικά. Γυ­
μνάσια. Λύκεια. Σχόλές. Πανεπι­
στήμια. Τα Σώματα Ασφαλείας. 
Το Πυροσβεστικό Σώμα. Τους A 
ξιωματικούς και Υπαξιωμοτικούς 
του Λιμενικού Σώματος. Τους Κα 
ταχτητές των Αιθέρων. Του Ελλη 
νικού μας Στρατού, τα στρατευ 
μένα παληκάρια με τους ανδρεί­
ους Αξιωμστιικούς: Η φοβέρα της 
Τουρκίάς.

Ο υπουργός των Εσωτερικών

Βαγγέλη Γρατσέα
•κ. Παιπαστεφανάικης στην Κερκί­
δα των Επισήμων, εκπροσωπεί 
— όρθιος στεκάμενος — της χώ 
μας μας την Κυιβέρνηση. Παρα­
πλήσια του υπουργού, ο Δήμαρ 
χος της πόλης μας κ. Καρέλλης. 
Ο Νομάρχης κ. Λουκάικης. Και τα 
(εμβατήρια από του Δήμου μας 
τη φιλαρμονική με Αρχιιμαυσικό 
τον κ. ΤζωρτζάΙκη, να παιαΥίζε'ΐ 
τα εμβατήρια της Νίκης. Της Δη­
μοκρατίας τα εμβατήρια. Εμβατή 
ρια, που σε συνεπαίρνουν. Εμβα · 
τήρια, που σου δείχνουν πως τί , 
πάτα δεν άλλαξε στου Έλληνα 
την καρδιά. Πώς τίποτα δεν χά­
λασε από το χτίρι του· Εικοσιέ- 
να ίσαμε σήμερα. Το κραυγά­
ζουν τα μηνύματα: Σε μια Εθνι 
κή μας περιπέτεια, πολιτικά κόμ 
ματα δεν υπάρχουν. Μόύτε και 
οι αλλοτινοί χαφιέδες. Το Ελλη 
νικά αήία χοχλακίζει πανΤσύ. Το 
φρόνημα εδώ είναι ένα κάι μονά 
(δικό. Σμίγει με της Πατρίδάς Ελ 
λάίδας τη ΦΩΝΗ. Στο κάλεσμα 
θα συναχτούμε με ίδια καρδιά. 
Με- ίδι·α ψυχή: θα ενωθούμε υπε 
οασπίζοντας τα- Άγιο ετούτα χώ 
ματα. Τα χώματα που τα πατού 
νε. καίθαροάίιματο'ΐ Έλληνες μονά 
χα. Μάς περιμένουν και πάλι θυ 
•αίες αγώνων; Για την καταγωγή- 
μόυ, σαν Έλληνας Κρητικός, 
νιώθω περήφανος.

Ρεμ Βελούσωφ θα μιλήσει την 
Τρίτη 7 Απριλίου στις 7,30 το \ 
βράδυ στην αίθουσα της Βαισιλι ’ 
ικής του Αγ. Μάρκου·, θέμα της 
ομιλίας του θα είναι οι αλλαγές 
που πραγματοποιούνται σ' ό­
λους τους τομείς της κοινωνικής 
ζωής στη Σοβ. Ένωση. Την εκιδή 
λωση οργανώνει ο Ελληνοσοβιετι 
κός Σύνδεσμος Ηρακλείου.

«Συγκρατημένη αισιοδοξία» 
για την πορεία και την έκβαση 
της κρίσης στο Αιγαίο εξέφρασε 
ο πρωθυπουργός κ. Παίπανδρέου 
απαντώντας σε ερωτήσεις δήμο 
σιογράφων αμέσως μετά την ενη 
μέρωση που έκανε σήμερα το 
πρωί στους αρχηγούς των πολιτι 
κών κομμάτων.

Την ίδια, «συγκροτημένη σισιο 
δοξία» εξέφρασαν επίσης σε δη 
λώσεις τους και οι πολιτικοί αρ­
χηγοί, οι περισσότεροι των οποί 
ων, πρόσθεσαν ότι έχουν την εν 
τύπωση ότι «βαίνουμε προς εκ­
τόνωση της κρίσής».

Σε ερώτηση εάν πράγματι «βαί 
νσυμε προς εκτόνωση» ο πρωθυ 
πουργός δεν απάντησε καταφαΤι 
κά λέγοντας ότι «δεν (μπορώ να 
κάνω άλλες δηλώσεις» ενώ αρνή 
θηκε επίσης να σχολιάσει τις προ 
ιχθεσινοβραδυνές δηλώσεις του 
Τούρκου πρωθυπουργού κ. Ο- 
ζάλ, ο οποίος ανέφερε ότι το «Σι 
σμίκ» δεν θα διεξάγει έρευνες 
στην «διαφιλονικούμενη ύφαλο 
κρηπίδα».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΗΓΕΤΩΝ
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Μετά τις συναντήσεις με τον 
πρωθυπουργό οι πολιτικοί αρχή 
γοί έκαναν τις παρακάτω'δηλώ­
σεις:

Ο κ. Μητσοτόκης
«Είχα την ευκαιρία να μιλήσω 

> με τον πρόεδρο της κυβέρνησης 
ί για την κρίση στο Αιγαίο και να 
• ενημερωθώ. Ελπίζω ότι τα πρά 

γματια θα πάνε καλά. Εκφράζω

λή λειτουργίας της βάσης της Ν. 
Μάκρης, ο κ. Μητσοτόκης είπε: 
«Πιστεύω ότι πρόκειται για προ 
σωρίνό μέτρο το οποίο αναφέρε 
τιαι μόνο τις λίγες ημέρες που θα 
•διαρκέσει η. κρίση».

Ο κ. Χτεφανοπουλος
■ Ναμ'ίζ®' ότι σήμερα «βαίνουμε 

προς εκτόνωση της κρίσης κα ι συ 
νεπώς δεν έχω να πω τίποτα πε­
ρισσότερο. Η σταθερή στάση 
της κυβέρνησης οδήγησε σ' αυτή 
την. εκτόνωση. Η στάση αυτή ή­
ταν αποφασιστική και αναγκαία· 
•και η μόνη την οποία μπορούσε 
να ακολουθήσει η Ελλάδα.

Μετά τις δηλώσεις του Οζάλ 
ότι το πλοίο δεν πρόκειται να κά 
νει έρευνες στη δική μας ύφαλο 
•κρηπίδα κιαι θα περιοριστεί στη 
δική τους υφολακρηιπίδα, επανέρ 
χεται δηλαδή στην προηγούμενη 
θέση του ότι θα ισχάσει, κατά 
τη δική του άποψη το πρωτόκολ 
λο της Βέρνης, δεν έχουμε λόγο 
να ανησυχούμε».

Ο κ. Φλωράκης
«Από την ενημέρωση που μου 

έκανε ο κ. πρωθυπουργός σχημά

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ

ΣΥΛΛΟΓΟ

(Εκλογές για την ανάδειξη νέ­
ου διοικητικού συμβουλίου γί­
νονται σήμερα στον Ιατρικό 
Σύλλογο Ηρακλείου.

Για εκλογή νέας διοίκησης

ΣΗΜΕΡΑ Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ.

— Η οικογένεια Νικολάου Δαν- 
δαρή κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη Ει­
ρήνης Μύρ. Δανδαρή για την 
αποπεράτωση του Νεκροταφεί­
ου Σταυρακίων.

—<ΙΗ οικογ. Ευστρατίου Δαν­
δαρή κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ειρήνης 
Δανδαρή για την αποπεράτωση 
του Νεκροταφείου Σταυρακίων. 
— Η οικογ. Μύρωνος Νικ. Δαν­
δαρή κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ειρήνης 
(Μύρ. Δανδαρή για την αποπε­
ράτωση του Νεκροταφείου 
Σταυρακίων.

— >Η κ. Χρυσούλα Χα Στυλ. Αρ- 
χοντάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Ει­
ρήνης Μύρ. Δανδαρή για την 
αποπεράτωση του Νεκροταφεί­
ου Σταυρακίων.

η
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Αξαφνα μου χτύπησαν την 
πόρτα. Μπαίνουν δυο μαθητές: ■ 
Ένα θηλυκό κι ένας σερνικός: Η 
Αγνή και ο Σταμάτης. Κρατού­
σαν ένα μπουκέτο κόκκινα και 
κουφετιά γαρούφσλα. Όταν με εί 
δον κρεβατωμένο, απόρησαν..

— Γιατί είστε ξαπλωμένος. Ρώ 
τησε η Αγνή.

—Διάβασες στον Τύπο πως δε 
γιορτάζω;

— Εγώ το διάβασα, είπε ο Στα 
μάτης, μα ήρθαμε.

Κάθισαν. Η Αγνή αναστέναξε.
— Τί γνώμη έχετε, θα. μας χτυ 

πήσουν οι Τούρκοι; Ρώτησε.
— Τους φοβάσαι Αγνή;
— Αν μας επιτεθούν θσ πιά- 

σω τουφέκι και εγώ.
— Όλοι μας θ' αρματωθούμε' 

όλοι μας. Πρόστιεσε ο Σταμάτης.
— Οι φοσισμσί πέφτουν αφού 

πρώτα καταστρέψουν τη χώρα 
τους. Πράσθέσα.

Βαγγέλης Γρατσέας.

■

■

■

Τα ονόματα των υποψηφίων
Σήμερα. Κμρΐΰκή 29 Μαρτίου 

1987 στις 6 το απόγευμα θα πρα 
γματοποιηιθίεί η Γενική Συνέλευ­
ση των μελών του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου. Η Γεν. Συνέ 
λευση μετά την λογοδοσία του 
απερχόμενου Διοιικ. Συμβουλίου' 
την έγκριση των πεπραγμένων, 
Τον απολογισμό και προ'υ’πολο 
γιισμό και την εκλογή της Εφο 
ρευτιικής Επιτροπής θα διακόψει 
τις εργασίες της.

Αύριο Δευτέρα 30 Μαρτίου 
1987 από τις 8.00—14.00 θα συ 
νεχιοτούν οι εργασίες της Γενι-

ικής Συνέλευσης για. την εκλογή 
του νέου Διοικ. Συμβουλίου και 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

ΥΙποψήφιοι για το νέο Δ.Σ. εί­
ναι κατά τομείς:

1. Εμπόριο Ετοίμων ενδυμά­
των Εμμ. Αγγουράκης, Γεωργ. 
ΨιστάΚης.

2. Εμπόριο Ξυλείας και Γενικά

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΑΑΑανηκΛ 
Νέο τηλέφωνο 

251.628

ΚΑΛΕΣΜΑ
«Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ για την αναβάθμιση της περιο­

χής», καλεί τον Ηρακλειώτικο λαό και τους κατοίκους της 
•ευρύτερης περιοχής, σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω α­
πό το εργοστάσιο της ΔΕΗ στα Λινοπεράϊματα, τη Δευ 
τέρα 30-3-1987 στις 10 το πρωί για να απαιτήσουμε με τη 
δυναμική παρουσία μας να σταματήσουν τα εκτελούμενα 
έργα εγκαταστά.σεως των νέων ντηζελομηχαινών στη ΔΕΗ.

Η παρουσία όλων μας κρίνετσι απαραίτητη και επιβέβλη 
μένη.

«Μ4ί.Τ.·

is

Ό Γραμματέας του ΚΚΕ εσ. 
μεταξύ άλλων είπε:!

«Η εντύπωση που αποκομίζει 
κανένας, ύστερα και από τις 
δηλώσεις του Οζάλ είναι ότι το 
πράγμα βρίσκεται σε μια στιγμή 
σχετικής συγκράτησης. Δεν ξέ­
ρει' Κανένας ποιες θα είναι οι 
εξελίξεις, θα ήταν πολύ θετικό 
αυτή η συγκράτηση να εξελι­
χθεί σε μια ύφεση και σε μια 
άμβλυνση της οξύτητας.

•Νομίζω ότι τα μέτρα που πή­
ρε η ελληνική κυβέρνηση, ο τρό 
πος που χειρίστηκε τα πράγμα­
τα, η σταθερότητα μαζί με την 
ψυχραιμία, θα έλεγα και η νη­
φαλιότητα ήταν σωστά.

Ο Πρόεδρος έκανε μια έκ­
κληση χθες το βράδυ για εθνι­
κή συνοχή. Οι πάντες ανταπο- 
κρίνονται. Εμείς δίνουμε τη 
συνεισφορά μας».

Ο κ. ΖΙΓΔΗΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ:·««—«■ Οριο ΠΛηνικής βνΛαΦ ας..«κ» .·
Οριο Τουρκικής χωρικής θάλασσας. -SYCWs ΕξαγγιλΟιάσσ. περιοχή σκο­
νών S1SMIK I..... —·· Οριο Τουρκικής υφαλοκρηπίδας κατά την Ελλη­
νική άποψη. //.....' Περιοχές στις οποίες παραχωρήθηκε άδεια από την

Τουρκική Κυβέρνηση το 1974 για εκτέλεση ερευνών.
Το Αιγαίο στα παράλια της Τουρκίάς.

two τη γνώμη ότι σήμερα κάπως 
πιο ήρεμο είναι το κλίμα. Εμείς 
θεωρούμε ότι «οι προσπάθειες ό­
λων μας πρέπει να τείνουν στην 
ειρηνική διευθέτηση των διαφο­
ρών που έχουμε με την Τουρκία 
και των προβλημάτων φυσικά 
στη βάση του απαραβίαστου 
των εθνικών μας συνόρων και 
των κυριαρχικών μας δικαιωμά­
των».

Απαντώντας εξάλλου σε σχετι 
ικές ερωτήσεις ο κ. Φλωράκης πρό 
σθιεσε:

«Νομίζω άτι (η απόφαση της 
κυβέρνησης για αναστολή της 
λειτουργίας της βάσης της Ν. Μά

ση μου αυτή πιθανόν να εκλη- 
φθεί και αρνητικά, θάλεγα άτι η 
προσπάθεια της κυβέρνησης για 
την υπεράσπισή της ειρήνης και 
στο χώρο της ανατ. Μεσογείου 
και γενικώτερα είναι δοσμένη. 
Είναι φιλειρηνική. Οι συγκιεκριμέ 
νες ενέργειες τώρα της κυβέρνη

Q· πρόεδρος της ΕΔΗΚ, ανέ­
φερε, μεταξύ άλλων: «Η φάση 
αυτή η πρώτη νομίζω ότι κερ- 
δήθηκε. Οι δηλώσεις του Οζάλ 
είναι πάρα πολύ ικανοποιητι­
κές για την Ελλάδα. Το θέμα 
είναι πώς θα τις εκμεταλλευθού- 
με από δω και μπρος.

Θέλω να απευθυνθώ στον α­
μερικανικό λαό και να ρωτήσω, 
πιστεύει στΓη ανασύσταση της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας την 
οποία ονειρεύτηκε ο Κίσσιγκερ 
θα συνεχιστεί άπό την κυβέρ­
νηση Ρήγκαν;

Για τον ελληνικό λαό θέλω 
να πω ότι δεν μπορεί να υπάρ­
ξει πραγματικός Έλληνας που 
να μην είναι αυτή τη στιγμή

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Αδέσμευτες απόψεις

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ Η ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ
Μ Του Δημήτρη Παπαδάκη

κρης) ήταν μια πάρα πολύ σω­
στή κίνηση και ίσως να έπαιζε και 
αποφασιστικό ρόλο στο γεγονός 
ότι σήμερα η κατάσταση είναι κά 
πως πιο ήρεμη.

Η πολιτική του κόμματος μας 
είναι όχι μονάχα να κλείσουν αλ 
λά να φύγουν οι βάσεις από τον 
τόπο μας γιατί πραγματικά αποτε 
λούν σημαντικό στοιχείο ανωμα 
λίας και προσβολή της εθνικής 
μας ανεξαρτησίας και των κυριιαρ 
χικών μας δικαιωμάτων.

ίΣε ερώτηση εάν εγκρίνει τους 
μέχρι τώρα χειρισιμούς της κυβέρ 
νησης ο κ. Φλωράικης είττε:

«Αυτή τη στιγμή δεν θέλω να 
σχολιάσω, αλλά επειδή η απάντη

Super Soundic”
τα καλύτερα - φβπνωτερα!

ΒΙΚΚΑ

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Η Επιτροπή Αγώνα για την Αναβάθμιση της Περιοχής

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ
στο

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
TqX. 283245

ΙΜΒΜΚΚΜβΜβΑΐα » ® MMAUMLAUmM*KAi>JA«^

Το θέμα, βέβαια, έχει μπει 
από κάιρό στο χρονοντούλαπο. 
Ωστόσο δε βλάπτει ότι θα του 
ξαναρίξούμε μια ματιά.

Η θέσπιση του πολιτικού γά­
μου στη χώρα μας, έχει γίνει 
τώρα κα ιμερικά χρόνια. Και 
υπήρξε για αρκετό καιρό καυ­
τό και επίκαιρο θέμα. Συζητή­
θηκε όχι μόνο από τους νομο­
θετικούς και εκκλησιαστικούς 
κύκλους, αλλά σχεδόν από ό­
λους τους 'Ελληνες. Και ο καθέ­
νας υποστήριζε τη δική του ά­
ποψη. Μάλιστα, μερικές φεμι-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 

Το μεγάλο Κατάστημα 
ROMA No 3
Κατεχάκη 17

παρουσιάζει δύο φορές την εβδομάδα στο χώρο 
του καταστήματος επίδειξη Μόδας με εκλεκτά γυ 
ναικεία ρούχα σπορ και αμπιγιέ και Νυφικά των 
καλλίτερων Οίκων της Ευρώπης.

Συμμετέχουν επίσης επιλεγμένα1 καταστήματα 
της πόλης με παπούτσια, κοσμήματα, καλλυντικά 
και κομμώσεις.

Σας προσκαλούμε την Πέμπτη 2 Απριλίου στις 
6,30’ το απόγευμα.

ROMA No 3
Κατεχάκη 17

νιστικές οργανώσεις ήταν αμε­
τακίνητα ΥΠΕΡ του πολιτικού 
γάμου. Και μερικές άλλες χρι­
στιανικές οργανώσεις αμετακί­
νητα ΚΑΤΑ του πολιτικού γά­
μου.

Ο θρησκευτικός γάμος λένε 
κάμποσοι ότι είναι σαν τη φού­
ντα στα τσαρούχια της παλιάς 
εποχής. Τις εποχές εκείνες ο­
μόρφαιναν τα τσαρούχια και 
άρεσαν σε όλους. Σήμερα όμως 
δε συναντάς πουθενά τσαρού­
χι με φούντα.

Κι άλλοι πάλι ισχυρίζονται 
ότι είναι ένα παλιό έθιμο. Ένα 
από τα πάρα πολλά ήθη και 
έθιμα της παλιάς εποχής, που 
σταδιακά πέρασαν στην εθνική 
μας παράδοση. Αυτό και τίπο­
τα παραπάνω δεν είναι γι’ αυ­
τούς ο θρησκευτικός γάμος. Κι 
αν τη «γλίτωσε» τόσα χρόνια, 
δεν μπορεί παρά κάποτε να φά­
ει το κεφάλι του. Ο χρόνος και 
η εξέλιξη θα τον εξαφανίσουν. 
ΙΚάποτε θα καταργηθεί παντε­
λώς.

Οι απόψεις αυτές δε με βρί­
σκουν απόλυτα σύμφωνο. Δέ­
χομαι, ότι και για τον έναν και 
για τον άλλο γάμο, υπάρχουν 
τα «υπέρ» και τα «κατά». Δεν 
μπορώ όμως να συμφωνήσω ότι 
ο θρησκευτικός γάμος είναι ένα 
απλό έθιμο· και τίποτα παρα­
πάνω. Γιατί, πρώτα πρώτα, εί­
ναι μυστήριο, όπως είναι και 
όλα τ’ άλλα μυστήρια της Εκ­
κλησίας μας. Κι αυτό δεν μπο­
ρούμε να τ’ αγνοήσουμε, αφού 
θέλουμε να λέμε ότι είμαστε 
χριστιανοί ορθόδοξοι.

Έπειτα, άλλο πράγμα είναι ο 
θρησκευτικός και άλλο ο πολι­
τικός γάμος. Όπως και να το 
κάνουμε ο θρησκευτικός υπερέ­
χει σε επισημότητα, τελετουρ- 
γικότητα, λαμπρότητα και με­
γαλοπρέπεια. Κα ι δε βλέπω το 
λόγο γιατί να στερείται ο κάθε

’Ελληνας πολίτης και χριστια­
νός αυτής της λαμπρής και χαρ­
μόσυνης θρησκευτικής τελετής. 
Αφού, στο κάτω κάτω, ο καθέ­
νας μας παντρεύεται, κατά κα­
νόνα, μια φορά στη ζωή του, 
ΙΚι επιτέλους είναι μια ευκαι­
ρία να μπούμε έστω και για 
μια φορά στη ζωή μας στην εκ­
κλησία.

Βέβαια, όταν ένας άντρας και 
μια γυναίκα, «έλθουν εις γάμον 
κοινωνίαν», τα λόγια της Εκ­
κλησίας είναι ρητά και κατη­
γορηματικά: «Και ους ο θεός 
συνέζευξε, άνθρωπος μη χωρι- 
ζέτω». Ενώ αντίθετα στον πο­
λιτικό γάμο τα πράγματα είναι 
πολύ ευκολότερα.

Κι εκτός αυτού, υπάρχει και 
άλλος αντίλογος. Με τον πολι­
τικό γάμο, τα πράγματα είναι 
απλά. Απλούστερες διαδικασίες, 
λιγότερο. έξοδα, κατά πολύ λι- 
γότεροι οι ανεπιθύμητοι προσ­
κεκλημένοι και τόσα άλλα.

Είναι αλήθεια ότι την ευτυ­
χία δύο. ανθρώπων την επηρεά­
ζει ο γάμος. Την επιρροή όμως 
αυτή την μετατρέπει το γεγο­
νός ότι ο γάμος είναι θρησκευ­
τικός ή πολιτικός; Ασφαλώς ό­
χι. Αν δεν ταιριάζουν τα «χνώ­
τα» δύο ανθρώπων που παν­
τρεύονται, δεν θα ευτυχήσουν 
ποτέ, άσχετα αν τους πάντρε­
ψε παπάς ή δήμαρχος.

Το συμπέρασμα, λοιπόν, εί­
ναι ότι άλλοι Έλληνες θέλουν 
να παντρεύονται με θρησκευτι­
κό και άλλοι με πολιτικό γά­
μο. Γούστο και δικαίωμά τους. 
ΓΓ αυτό και η Πολιτεία έπραξε 
άριστα που θέσπισε το διττό 
δρόμο. Δέχθηκε τελικά και το 
θρησκευτικό και τον πολιτικό 
γάμο.

Που είναι σα να μας λέει:ι 
Διαλέγετε και παίρνετε. Ή ό,τι 
θέλει ο Ελληνικός Λαός! 'Οποιο 
ζευγάρι προτιμά το θρησκευτι­
κό γάμο, ας πάει στην εκκλη­
σία. Και όποιο θέλει τον πολι­
τικό, ας βρει το δήμαρχο ή τον 
πρόεδρο της κοινότητας. Σω­
στό και δημοκρατικό. Πραγμα­
τικά δημοκρατικό, γιατί ο καθέ­
νας είναι ελεύθερος να διαλέξει.

Λοιπόν, απάντρευτες και α­
πάντρευτοι, τρέξετε να προλά­
βετε. Και διαλέξετε ό,τι σας α­
ρέσει.

Με την ευκή μου! ΚΙαλά στέ­
φανο! Και προπαντός, να μη 
γνωρίσετε την κρεβατομουρ­
μούρα II
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U ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γωνστοπαιείται σύμφωνα με 

το άρθρό 1369 του οόΓΚΟύ κώ 
δίκ.0 ότι:

Ο Μαρκάκης Εμμαν. του Χαρα 
λάιμπους και της Ειρήνης το γέ 
νος ΜώραΊτάκη που γεννήθηκε 
στην Πυργού Μαλεβυζίου και κα 
τοιιικιεί στο Ηράκλειο και η Καιρού 
ση Κυριακή του Αδαμάντιου και 
της Βασιλείας το γένος Δούση 
που γεννήθηικε κάι κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τομν και ο γάμος Θα γίνει στο 
Ηράικλειο,

©ΕΔΠ1ΑΤΑ(3
ΟΡΦΕΑΧ
«Δαμασμένος για έρωτα»,
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Βετεράνος εξολοθρευτής 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Χωρίς οίκτο
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τρεις και μοναδικοί
STUDIO
«Ο Τζώννυ πήρε τ' όπλο τον»

«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Πλατουν

ΔΛΡΕΕΧ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και 
νακαινίσεως του ιστορικού

α- 
ιε-

ρού Ναού του Αγίου Αποστό­
λου Τίτου πρόσφεραν τα αντί­
στοιχα ποσά οι κάτωθι:
— Η κ. Ευαγγελία Ουστομανω- 
λάκη δρχ. 50.000.
—<©ι κ. Μάκης και Τένια Μπα­
κάλη δρχ. 20.000.
— Ο κ. Νικόλαος Χατζάκηςδρχ. 
10.000 εις μνήμήν τόυ πατέρα 
του Μύρωνα.
— Η κ. Πόίΐή Γαλενιόνου δρχ. 
10.000 εις μνήμην Βασίλη Γά- 
λένιϋνόή.
~Ο κ. Γρηγόριος Αστριακια- 
κόκης δρχ. 10.000 εις μνήμην 
των γονέων Τόυ κάι των θείων 
του Μάνου καί θεονύμφης Α- 
σίρινόκη.
—δ. Μαρία Μαχαιρα δραχ. 
10.000.
— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδακη 
δρχ. 10.000 ίίς μνήμην του συ­
ζύγου τής Εμμανουήλ.
— Η κ. Αμαλία Ιερωνυμίδου 
δρχ. 10.000.

Η κ. Γεωργία Κωνσταντινί- 
δου δρχ. 6.000 εις μνήμην Ιω- 
άννου Ίσαρη.
— ιΗ κ. Αναστασία Καρύδη δρχ. 
5.000 εις μΥήμνην του συζύγου 
της Χρύσανθού.
—Η κ. Ειρήνη Ακοομιανάκη 
δρχ- 5.000 εις μνήμην της μη­
τέρας της Ελένης.
— ιΗ κ. Γιάννούλα Μπούκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Λάμήρου.
— Οι κ. Χρυσούλα Χαλκιαδό- 
κη, Παναγιώτα Λημναίου, Κων­
σταντίνος Μπουρμπάκης, Ελέ­
νη Λουκαδάκη, Εμμανουήλ Ρο·υ 
μελιώτης, Σεβαστή Παρασκευά, 
Άννα Σταματάκ,η, Αλίκη Πα- 
ποδάκη, £.1., Αντιγόνη Τσο- 
μπαρλάΙ<η, Αντώνιος Χατζηδα- . 
κής οπό δρχ. 5.000.
—· Οικογ. Χρήστου Στου,μπίδη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Ρούσου 
Κά τ σουλο γ ιώργη.
—■ Οι αδελφές Μδσχάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην Νικολάου Ασμά- 
νή.
— Οι κ. Γεωργιος και Ιωάννα 
Πάπαδάκη δρχ. 3.000 εις μνή­
μήν Νικολάου Τριανταφυλλίδη. 
— Η δ. Γίόπ,η Κατσιρντάκη 
δρχ. 3.000 εις μνήμην της μη­
τέρας της Μαριάνθης.
• Εις μνήμην ΟΥΡΑΝΙΑΣ Δ.

ΒΟΛΟΝΑΚΗ:
1. Νικόλαος και Δέσπω Κερα­
μέα, κάτοικοι Σίδνευ', παιδιά 
της δρχ. 20.000.
2. ιΓεώργιος και Μαίρη Βολονά- 
κη, κάτοικοι Σίδνευ', παιδιά 
τής δρχ. 20.000.
—·3. 'Κυρίες ενοριακού Κύκλου 
Αιγ. Τίτου δρχ. 26.000.
4. Οι κ. Νικόλαος και Ελένη 
Σκαρβελάκη δρχ. 5.000.
5. Η δ. Πάπη Κατσιρντάκη 
δρχ. 2.000,
• Επίοης για το Ταμείο Αγά­

πης της Ενορίας πρόσφεραν;
— Η 
δρχ. 
—α 
δρχ. 
—ο

κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
4,000.
κ. Μιχαήλ Μαυρογιάννης 

4.000.
κ. Αλέξανδρος Μακρογαμ-

βράκης δρχ. 3.000.
Τους παραπανω δωρητές η 

Ενορία Αίγιου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ΗΛβΚΤΡΟΛΟΤΕΙΑ 
ΑΥΓΟΚΙΝΗΤΩΝ

• ΔΕΥΤΕΡΑ 39)3)87:
—■'Κοκάλής Εύάγγ., οδός Χρ.

Ξυλουρη 194.
— Λατσούδης Β., οδός Λεωνι- 

δου 41, τηλ. 228952.

• ΟΛΟ 
— 29)3: 
φατσίου 
— 30)3:

ΤΟ 24ωρο:
Ανδρουλιδάκη, Μονο- 
2.
Τρουλινού, Μ. Μου-

σούρου 20.
• ΑΠΟ 08.00—24.06:
— 29)3: Πριμηκήρη, Ανδρώγεω 
— 30)3: Μάρκάκη.
— Μηναδάκης, 62 Μαρτύρων 31

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 29)3: Χατζηδάκη, 1770, 36.
— 30)3: Μουσουράκη, πλ. Αγ. 
Αικατερίνης.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 29)3: Λιοδάκης, Έβανς 39- 
41.
— Αλεξάκη θάλεια, Ισαύρων83 
— 30)3: Σαλούστρου, Γιαμα- 
λάκ η 11.
— Παττακού, Κνωσού 118.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

• 29)3)87:
— ιΒενιζέλειο 
— ιΒενιζέλειο
—ιΒενιζέλειο
—■ ιΒενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

• 30)3)87:
— Βενιζέλειο 
— ιΒενιζέλειο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. Γκούρας

Πα6)κά
Χειρ)κά 
Οιρθ)κά

Κιαρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρό) κά
Ουρ)κά 

Μευρ)κα 
Οφθ)ικα

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• ΚΥΡΙΑΚΗ 29)3)87:
— Ξενάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύ­

ρων, τηλ. 250883.
— Περδικογιαννης I., Λ. Ικά­

ρου 16, τηλ. 289170.
— Βαμβάκου Ελ., Λ. 

76, τηλ. 231078.
— Μόρτογλου Δ., Π. 

τηλ. 243700.
— ΝάΟενας Ν., Λ. 62 

ρων, τηλ. 256147.
— Ιατράκη Μ.. Λ. 62 

ρων, τηλ. 251577.

Κνωαού

ΚΑΤΕΕ,

Μίαρτύ-

Μαρτύ-

—Γιόμιελος Δημ., Λ· Κ Πλα- 
στήρα 16, τηλ. 281830.

— Δανδάλης Π., Λ. Δημοκρα­
τίας 36, τηλ. 230148.

— Σταυρουλάκης Ε., Εθνικής
Αντιστάσεως, τηλ. 235125.> IV ι MUCWI,, Ι Ι|Λ„

— Γιαουρτάς Μ., Λ- Ικαρον 60,
τηλ. 227372.

— Σύρμος κ., Λ. Κνωσού* τηλ· 
231156.

— Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­
σού 89, τηλ. 233945.

— Κοπιδάκης |„ Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, τηλ. 231227.

— Βιστάκης Κ., Γάζι, τηλέφ. 
821255.

-—ιΚουμουλάς Γ., οδός Σμπώ- 
κου, τηλ. 280602.

— Κουκουρόκη £λ., Αλικαρνασ­
σός, Τηλ. 226896.
• ΔΕΥΤΕΡΑ 30)3)87:

— Νάθενας Ν., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, τηλ. 256147.

— Κουκσυρακη Ελ.. Αλικορνασ 
σός, τηλ. 226895.

— Ανδρουλάκης Αδ., Λ. Κνω­
σού 89, τηλ. 233945.

— Χειμωνίτης Π., Παπαναστα­
σίου, τηλ. 230992.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• ΚΥΡΙΑΚΗ 29)3)87:
—^Κιοουλιάς Ν., Μίνωος 68, 

τηλ. 256156.
— Σκαραάθιωτάκ.η Μ., Πιτοου- 

λάκη 28, τηλ. 235113.
• ΔΕΥΤΕΡΑ 30)3)87:
— Χειμωνίτης Ν., οδός Εθνικής 

Αντιστάσεως 1, τηλ. 236672 
— ϊάτρακής Γ., Πυράνθου 19, 

τηλ. 253768.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΔΙΨΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νί· τηλίφων»: UttM
Περιπέτεια, δράση

ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Φριτζ Μάθιους. Τεντ Μπρσιαν, Α' προβολή

<ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

Πρωταγωνιστούν το ζευγάρι της χρονιάς
Ρϊτσσρντ Γκηρ, Κιμ Μηασι ντιζέρ

< ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ

Με τον Ρόμπερτ Ρέντφορντ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 227913
Ο ΤΖΩΝΝΥ ΠΗΡΕ Τ' ΟΠΛΟ ΤΟΥ

Με τους Τίμοόυ, Μπότονς, Κάθυ Φιλντς 
Αμερικανικής παραγωγής·

« KRETA DRIVE. IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — ΚοΜίνη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

θεατρικό έργο του gl
5?

Σε σκηνοθεσία Τηλ. Μουδατσάκη <{ ^

Κυριακή 29 Μαρτίου 1987
EPT 1

10.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσιικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτκκή εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15 Εξερευνήσεις
4.10 Δημοτικό τραγούδι
4.40 Χιλιοπαδαρούσα
4.55 Παιδικές σειρές
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυρισκάτιικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.40 Kuv) φιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Το ελληνιικό τραπέζι
1.30 Στούντιο - Στάδιο
2.0Ο1 Ειδήσεις
2.10 Στούντιο - Στάδιο
2.50 Δημοτική μοσσική
3.20 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
4.00 Πέρα από το 2000
4.50 Τηλεπαΐ'χνίδι
5.25 Γσυέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.50 Συχνότητες
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Μαρία Δημάδη
11.00 Μπρατ Μάβερικ
0Ο.Ο5 Ειδήσεις

Μ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ,^w
ΕΡΤ 2 - Ρ)1 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 29-3-87
05.55 Δίκτυο
07.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια καλημέρα ειν- αυτή..
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Όπως τα βλέπω

ΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Του

Ευχαριστώ θερμά το φίλο μου 
πρόεδρο του Συλλόγου Κρητι­
κές Μαδάρες Χανιών, μα και ο­
λόκληρο το Διοικητικό Συμβού­
λιο, για την πρόσκληση που 
μου έστειλαν, και αφορούσε

Ο’Νηλ στην Α6ήνο
Σημειώνει μεγάλη επιτυχία

Κατάμεστο από ανθρώπους 
των Γραμμάτων και της Τέχνης 
του Ηρακλείου που διαμένουν 
στην Αθήνα, ήταν το θέατρο 
«ΠΥΛΗ» στην οδό Αμαλίας ό­
που ο Τηλέμαχος Μουδατσά- 
κης έχει σκηνοθετήσει το έργο 
του θ' Νηλ «ΠΟΘΟΙ ΚΑΤΩ ΑΠ’ 
ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ». Ανάμεσα στους 
άλλους παραβρέθηκαν η Λιλή 
Ζωγράφου, η Μαρίνα Πλάκα, η 
Ασπασία Παπαδοπεράκη, ο Γι­
ώργος Γεωργιάδης, η Τόνια Σα­
μαρά,, ο θωμάς Παπαδοπερά- 
κης, ο Τάκης Καρματζός, πολ­
λοί φοιτητές και άλλος κόσμος 
που συγχάρηκαν θερμά στο τέ­
λος τον κ. Τηλ. Μουδατσάκη 
για την παράσταση του που 
θεωρείται από τις καλλίτερες 
της εφετεινής σαιζόν στην Α­
θήνα.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επί της οδού Δρακο- 
ντοπούλου 21 (πίσω από το Ε. 
Κ.Η.). Πληροφορίες στον α' ό­
ροφο ή τηλέφωνο 0891)31094, 
κ. Χατζάκη Καλλιόπη.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο
της πόλης, Τηλ. 

(£479)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:

289095.
1—5

2 (δύο) δια-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 2ος όροφος 
οικοδομής οδός Βικέλα 5, απο- 
τελοάμενος από 3 γραφεία κοι 
μια ευρύχωρη αίθουσα. Πλη­
ροφορίες κ. Σωμαράκην, τηλ. 
236316.

(Ε 450) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ευρύχω­
ρα κεντρικώτατα διαμερίσμα­
τα μόνο για επαγγελματική στέ 
γη. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 . 22015 από 20. 
οο — 22.οο.

(£448) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρια και 
γκαρσονιέρες. Τηλ. 287992.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
Με το

VAI TRAVEL
Πληροφορίες <

: Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια) ;·
Τηλ. 243869 — 222044 >

ΜΗΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ;
ή ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΤΕ και εσείς να κάνετε παιδί 

και σας απασχολεί π σκέψη να μάθετε εκ των προ 
τέρων τί θα κάνετε

(ΑΓΟΡΙ ή ΚΟΡΙΤΣΙ)
τότε γράψτε μου στη Διεύθυνση:

(Τ.θ. 1032, Ηράκλειον - Κρήτης)
για περισσότερες πληροφορίες.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΑΝΑΗ»
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761375

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας περιμένουμε.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΠΑΣΧΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87

• Μπανκνκοκ — Πατάγια — Σιγκαπούρη

• Μπανκγκοκ :— Σιγκαπούρη — Μπαλι — Χονγκ - Κόνγκ

• Αίγυπτος.

Και πολλές άλλες Εκδρομές.
Συνεχείς αναχωρήσεις και μετά το Πάσχα.

; Πληροφορίες '

VAI TRAVEL
;; Πλοτ. ΕλευΒ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια) <

Τηλ. 243869 — 222044 I

11ο< I Σ 0 Λ 0 Γ I I It 0 Σ

ΠΑΓΙΟ

- ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 
- ΑΓΡΟΙΚΙΑ
- Ακοσβίυενς

- ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
- Αποσβέσεις

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
- ΚΤΙΡΙΑ 
- Αποσβέσεις

ΜΗΧΛΑ λ εγκα/ςεις 
- Αποσβέσεις

- ΕΕ0ΔΑ ΙΔΡ ΕΓΚ 
- Αποσβέσεις

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

" Λ.Ε. ΜΕΣΣΛΡΛ"

-1Χ2-5.

660 000- 
Ii£L212:2

880 000- 
ί732-423-)

956 813- 
Π92_291-)

: 1 136 464-

35 193- 
^1.222:2

_2_9_8_ί_

16 029 495- 
♦ 660 000-

16 029 495-

112 933 ί529_867=] 60 133-

150 577-
880 000-

80 177-

2 310 000-

163 892
956 813- 

(869.466-)

2 310 000-

87 347

1 136 464- 
90 503 (1 069 460-) 67 004

1-

130 891-
928 410-

35 793- 
(35 792-) >· 1-

130 891-
1 051 040-

την έκθεση ΜΟΡΦΕΣ 
ΚΟΝΕΣ, ΧΑΝΙΑ 1570 
που έγινε στην Αθήνα, 
λεμικό Μουσείο, από 
Μαρτίου ε.έ. έως την 
λίου.

ΚΑΙ ΕΙ- 
- 1918, 
στο Πό­
την 20 
5 Απρι-

Φρόντισα και βρέθηκα στα 
εγκαίνια, γιατί ο φίλος πρόε­
δρος Γιάννης Μάντακας ξέρω 
πως κάθε εκδήλωση που κάνει 
είναι πετυχεμένη και αξιόλογη.

Οι δραστηριότητες γενικά του
γνωστού για την Κρήτη 
λόγου Κρητικές Μαδάρες. 
συνέχιση και παρουσίαση 
ριζίτικου τραγουδιού στη 
σια και παραδοσιακή του

Συλ- 
είναι 
του 
γνή- 
μορ-

ψή — έχουν γράψει πολλούς 
και πετυχεμένους δίσκους. Τιη 
φορά όμως αυτή με την έκθε­
ση αυτή ξεπέρασαν κάθε προη­
γούμενο — έφθασαν στον θρί­
αμβο — είχαν εκθέσει 68 φωτο­
γραφίες καπεταναίων από τα Χα 
νιά, που είχαν διακριθεί σαν 
αρχηγοί και οπλαρχηγό·! στους 
αγώνες της Ελλάδας από το 
1570 έως το 1918. Ωραία ιδέα 
ικαι σπουδαία προσπάθεια — η 
συλλογή αυτή άξιζε πολλά, μα 
και ο τρόπος που τις παρου­
σίασαν. Εγώ όμως θαύμασα, 
εκτός το περιεχόμενο της έκθε­
σης, και τους Κρητες που με 
την μεγάλη τους παρουσία τί­
μησαν τους αθάνατους αυτούς 
οπλαρχηγούς της Κρήτης — 
γέμισε η αίθουσα και πολλοί πα­
ρακολούθησαν όρθιοι την εκ-

μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τηλ. 287472.

(Ε 460) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στις Κάτω Γούβες, 
έναντι ξενοδοχείου «ΜΟΝ ΡΕ­
ΠΟ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
284533.

(£449) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Ά­
γιο Κων)νο Κάτω Γουβών. Τηλ. 
231.336.

(£467) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε433) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
2Β1015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο κτλ. και με όλους τους 
κοινόχρηστους χώρους, περιο­
χή Καμίνια, Αγία Μαρίνα, οδός 
Γεωργίου Μαράντη. Πληροφο­
ρίες κ. Ξημεράκη, εντός της οι­
κίας, τηλ. 253858, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε424) 1—β

(Ε 344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδας ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλού­
ρη 85, έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 250.189, 8 π.μ. — 3 μ.μ. 
και 861.209 από 6 μ.μ. - 8 μ μ

(Π 477) -1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παραθαλάσσια στην περιοχή 
Γουβών, πίσω από το κέντρο 
Κουφαλιτάκη, για θερινή ή χει­
μερινή κατοικία. Πληροφορίες 
τηλ. 257172.

(Ε454) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. έναντι κινη­
ματογράφου «Ηρόδοτος», με 
θέα το λιμάνι. Τηλ. 243365.

(Ε 319) 1—25
(£ 456) 1

Κώστα Πετρόπουλου
δήλωση. Δεν ήταν μόνο Χανιώ- 
τες, γενικά βρέθηκαν πατριώ­
τες Κρητικοί, μεταξύ των οποί­
ων ήταν και ο υπουργός Εσω­
τερικών κ. Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης και ο βουλευτής κάι 
τέως υπουργός κ. Εμμ. Κεφα- 
λογιάννης. Η εκδήλωση άρχισε 
με προσφώνηση του υποπτε­
ράρχου και προέδρου του Πο­
λεμικού μας Μουσείου κ. Σ. 
Σκεπαρνάκου, ακολούθησε πορσ 
φώνηση του προέδρου Κρητι­
κές Μαδάρες κ. Γιάννη Μάντα- 
κα και συνέχισε ο δάσκαλος 
λαογράφος κ. Σ. Αποστολάκης 
— αναφέρθηκε σε ιστορικά γε­
γονότα που είχαν σχέση με τις 
φωτογραφίες της εκθεσης — 
πάντως και οι τρεις ομιλητές 
ήταν υπέροχοι.

θριαμβευτική ήταν η παρου­
σία της χορωδίας του Συλλό­
γου, που τραγούδησε ριζίτικα 
τραγούδια παραδοσιακά —μας 
συγκίνησε ιδιαίτερα το ριζί­
τικο:

Των αντρειωμένω τ’ άρματα 
(δεν πρέπει να πουλιούνται, 

ιμα πρέπει να γυαλίζουνται, 
(στον τοίχο να κρεμιούνται, 

να τα θωρούν οι γι’ άλλοι νιοί, 
(να τ' αποκαμαρώνουν, 

κι αυτοί να κάμουν άρματα.

Την εκδήλωση έκλεισαν ωραία 
χορευτικά με κρητικές στολές 
και χορούς από τον Λαογραφι- 
κό Όμιλο Χανιών.

Ακολούθησε κρητικό πλού­
σιο κέρασμα, και επίσκεψη φυ­
σικά στην έκθεση.

Συγχαρητήρια σε όλους, ή­
ταν υπέροχοι.

■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ή νέες για ερ­
γασία κουζίνας σε SNACK-κα- 
φετέρια. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 241.322.

(Ζ 664) 1—3
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητά κοπέλα να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 224.851.

(Ζ 682) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, 90 τ.μ. με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Γεωρ­
γίου Μαράντη 28, Καμίνια. Πλη 
•ροφορίες τηλ. 220029 ή εντός.

(Ε 468) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα δυάρια 48 τ.μ. το καθ' 
ένα, οδός Αντιγόνης 66, περιο­
χή Μιχ. Αρχαγγέλου και στη Λ. 
62 Μαρτύρων 370 διαμέρισμα 
4άρι 125 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250713, κ. Μ«χάλη Λα- 
μπράκη.

(Ε443) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, με 
κοινή κουζίνα για φοιτήτριες, 
με κεντρική θέρμανση, λίγο πιο 
κάτω από τον ΟΤΕ, Μ. Αυγέρη 
7. Τηλ. 287298.

(Ε423) 1—6
ΕΠΙ Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ενοι­
κιάζεται κατάστημα με τις εξής 
δυνατότητες, ανάλογα με τις α­
νάγκες του ενοικιαστού: α) Κα­
τάστημα περίπου 40 μ2 με λου­
τρό και ιδιαίτερο υπνοδωμά­
τιο για συνδυασμό εργασίας 
και κατοικίας, β) Κατάστημα 
60 μ2. γ) Κατάστημα 90 μ2 με 
σοφίτα 25 μ2 και δύο προσό­
ψεις. Πληροφορίες για σοβαρές 
προτάσεις στο τηλέφ. 231551.

(£466) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ, οδός Μάρκου ΜΟυ- 
σούρου αρ. 20. Τηλ. 791347, 
από 7 μέχρι 9 μ.μ.

(Ε457) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων με κοινούς βοη­
θητικούς χώρους, ημιεπιπλωμένο 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι­
τος Λυκείου, γνωρίζων Αγγλικά 
ή Γερμανικά για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληροφορίες 
τηλ. 251.025 (12.00 — 17,οο).

(Ζ 669) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ

28, κατάλληλο για 
Τηλ. 285994, ώρες 
των.

(Ε 455)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
στο Παλιόκαστρο

φοιτήτριες, 
καταστημά-

(ταβέρνα) 
πλισμένο, 
θάλασσα.
256302.

(Ε458)

220 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα 
πλήρες εξο-

20 μέτρα από την 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ., περίπου, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων 57. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288434 — 256021 — 
256051.

(£ 459) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριαμισάρι δια­
μέρισμα στην περιοχή Γιόφορο, 
οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
και Γλυνού γωνία, δίπλα στα 
παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες 
τηλ. 250407.

(Ε461) 1—3

ΑΠ2ΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο μικρό, 
άσπρο, με κόκκινο λαυράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
Ράμπο. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Δ 98) 1—7
ΑΝΩΝΥΜΗ Τεχνική Εταιρεία α­
ναλαμβάνει μπετά - κτισίματα - 
σοβάδες - ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 226208.

(Δ 97) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 89) 1—10
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος προς ενοι- 
κίαση δια ό,τι δήποτε εργασία 
ή και αποθήκη. Τηλ. 285274.

(Δ 96) 1

I
 ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

./lutoniarket
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ '

DECOR 
ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟΙΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ :

ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ 
Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων ί'

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. ί

I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο jΤηλ. 280505 — 257234 ;

31 / 12 / 86)

™®ΛΛΛΙΑ

- ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
10 000 μετοχές προς 2126 6ρχ.

- ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΥΧΡΕΟΣΕΤ£

- ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
- ΊΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ
- ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥ

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

- ΔΑΝΕΙΑ ΑΤΕ
- ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ

19δ5_ 1986_

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων με τηλέφωνο και νερό, β' 
όροφος, γύρω - γύρω ελεύθε­
ρο, στην Γιόφυρο, δίπλα στα 
αστικά λεωφορεία. Δρχ. 30.000. 
Επίσης αποθήκη 310 τ.μ. με 
βιομηχανικό ρεύμα και τηλέφω­
νο. Πληροφορίες 1 - 3 μ.μ. Τηλ. 
250982.

(Ε462) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι υ ­
πόγειο επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό, οδός Φαι­
στού 10. Μεσαμπελιές. Τηλέφ. 
235.455.

(£464) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα γ' ορόφου πολυκατοικίας 
στην περιοχή Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221158.

(£463) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., οδός Βιάννου 
15-17. Τηλ. 232,411.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ, με 
σπουδές στο εξωτερικό και πο­
λυετή πείρα, αναλαμβάνει παι­
διά και εφήβους. Τηλ. 282.214, 
μετά τις 5 μ.μ. κάθε μέρα.

(Δ 95) 1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο
223481.

(Δ 85) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Μετσφερθήικαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστσσίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενσδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15-

(Ε465) 1—10

21 260 000-
13 323,15

21 260 000-
54 716,15

473 000-
50
20

567

696-
οοο-

456-
33 5<Π-

473 000-
65 797-

780 000-

599 581-
39 1S7-

23 272 851,15-ΤΟΚΟΙ ΒΠ0Μ ΙΜΣΒ0Ν 
- ΠΡΟΣΟΡΙΚΟΙ Α0Γ. 
ΔΙΑβΒΣΙΜΟ

Μ. Λιναρδάκη

- ΤΑΜΕΙΟ 4 „2_521_2Ζ2215.

22 417 772,15

3 456 763,15

23 272 851,15
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥΑΠΟ Τ Ε Λ Ε Σ Μ ΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε 2 Ν

ΕΞΟΔΑ

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΪ 
ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
«ΟΡΟΙ 
ΖΗΜΙΑ 84

1985

271 860-
87 402-

233 533-

60 069,85

1986 ΕΙ0Μ

274 269- ΕΣΟΔΑ ΕΝΟΙΚ
110 359- ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤ
223 244-

35 970-

1985

194 875
524 610

1986

166 500-
1 305 195-

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΙΣ ΝΕΟ

ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΚΕΡΔΟΣ ΣΤΉΣΕ Ως
652 864,85

66 620,15
643 842- ; "
827 853- 4*4»

1.471. 695-

I Α β Ε Σ Η

1985

13 323,15
20 ODO-
33 297-

66_62Ο,15

_29§6_

41 393-
780 000-

6 460-

827 853-

ιΕις σύμβουλος
I. Κριτοωτάκης

Δ)νση Λογιστηρίου
Α.Ε. Γκόρτζης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ.μ. 
επιφάνεια, ύψος 5,5 μ., 130 τ. 
μ. πατάρι και 130 τ.μ. υπόγειο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ και βιοτεχνία, στην οδό 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τήλέφ. 
254.401.

(Ε446) 1—€
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία- 
οργανισμό κλπ. Επίσης και για 
διπλή χρήση κατοικίας και ε­
παγγελματική, με δύο εισόδους. 
Τηλέφωνο 280139 ώρες τηλεφ. 
8-1 π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες 
επισκέφεως κατόπιν τηλεφωνι­
κής επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 
6-9 μ.μ.

(Ε436) 1—6

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι α 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον­
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

(Δ91) 1—10

(liSiMu||ivoi) 
Γραφτό Vp«uv6v 

«ΔΙΝΜΕΕ»
Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαΐ, διαζύγιο, 
μοιχεία ι. Θέματα «ικογε- 
νειακά, βικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υηχθέσειι 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1886, 
•7 (Βαλιδί ΤξαΜί), ΗρΔ- 
κλ·ΐ« - Κρήτης.

(Δ8Μ) 1*·!
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια απο 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
-131 και 110 M2, σχεδόν ετοι­
μοπαράδοτα σε αποπερατωμέ­
νη πολυκατοικία (Ραδαμάνθους^ 
5, απέναντι στον Αγιο Μηνά).· 
Τηλ. 284673.

(Π 968). 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια, 
το ένα εις περιοχή Απεσωκα- 
ρίου Μεσσαράς εκτάσεως 3 
στρεμμάτων περιέχον 15 χον- 
δρολιές και το άλλο εις περιο­
χή Χουστουλιανών της ίδιας 
εκτάσεως (κενό). Και τα δύο 
ποτιστικά και κατάλληλα για 
πολλές καλλιέργειες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 081 - 821528.

(Π 928) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε αρίστη κατάσταση και
σε συμφέρουσα τιμή, 
φοριες τηλ. 250650.

(Π 927)
ΚΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση

Πληρο-

1—15

100ο)ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις. μεταχειρισμένα 
ψυγβία από 9.000, κουζίνες 7> 
000, πλυντήριο 10.000. Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Ολα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζοαμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μκ καινούργια, τελευταίο μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ 
Χανιώπορτο - τηλ. 841768 
(Π 674) 1—«0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι σε αρίστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τιμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(Π26) 1—8

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- : 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο ; 
φούπολη. Τηλ. 242853. |

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο 
στο κέντρο της πόλης.
Τήλ. 226.380.

(Π 997) 1—5

ΠΩΛΒΙΤΑ! στην Λεω* 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφβ 
ρίες τηλέφ. 237644, τιβ 
πρωινές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
65 και 43 τ.μ. σε αρίστη πε­
ριοχή, πλησίον Γυμνασίων θε­
ρίσου και ξενοδοχείου «Ατλα- 
ντίς». Τιμή λογική. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280431.

(Π 28) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, μοντέλο 6)83, με ραδιο­
κασετόφωνο ΚΟΜΠΡΑ, 80.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 3.200.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 228.703, ξε­
νοδοχείο «DOMENICO», κ. Αρ­
βανίτη.

(Π 27) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 70, 
75, 80, 85, 92, 107 τετρ. μέ­
τρων σε προσιτές τιμές. Οικό­
πεδο στον Αη Γιάννη Χωστό 
3.660 μ. με πρόσοψη στο δρό­
μο. Το οίκημα καφενείου με έ­
να μεγάλο δωμάτιο επάνω στο 
11ο χιλ. Ηρακλείου - Μοιρών. 
Επίσης παραθαλάσσια στις Γού 
βες, Χερσόνησο, Σταλίδα, Μάλ- 
λια, Σίσι, οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου, Μίλατο, Αγ. Νικό­
λαο σε τιμές προσιτές. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 253682 
όλες τις ώρες.

λέφωνο 221069, 
63, Ηράκλειο.

(Π 50) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίγο 
Γάζι και 4 χιλ. 
κλειο οικόπεδο

οδός Έβανς

πριν από το 
από το Ηρά-

στρεμμάτων στην 
000 δρχ .το τ.μ. 
τηλ. 226369.

(I I 50)

(αμπέλι) 4 
τιμή των 3. 
Πληροφορίες

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου με αποθή­
κη και γκαράζ. Παραδίδεται τον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πα- 
λιόκαστρο, 500 μ. από τη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλέφωνο

Οκτώβριο.
— 238139.

(Π 19)

Τηλέφωνα 287992 243074.
(Π 975) 1—6

1—5

(Π 23) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάσταση 
κους 9,70

σκάφος σε αρίστη 
,τιμή ευκαιρίας, μή 
μ., μηχανή θαλάσ-

σης Σλούτσερ 110 HP εξακύλιν­
δρη. Πληροφορίες τηλ. 224579.

(Π 947). 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και σε αρίστη κατάσταση, κά­
θε έλεγχος δεκτός: 1) ΤΣΑΠΑ 
JOB 3D με ΣΦΥΡΙ Μονταμπέρ 
250 κατάλληλο και για περι­
στρεφόμενη. 2) ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ 
ΦΙΟΡΙ, αυτοκινούμενη και αυ- 
τοφορτιζόμενη, κατάλληλη για 
εργολάβους 1,5 κυβικού. 3) ΣΥ- 
ΡΟΜΕΝΟ κομπρεσέρ για 2 πι­
στόλια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232704, 6 - 9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π 913) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος 4 μάτια 
με στόφα. Βραστήρας παγω­
τού και ψυγείο τουρτών. Όλα 
αμεταχείριστα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 238.407.

(Π 988) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLCS WAQEN 
TRANSPORTER αρίοτης κατά­
στασης, μόνωση εσωτερική. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253113, Κ. Στέλιο.

(Π 951) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
EOT. Πληροφορίες εντός 12-
4 μ.μ.

(Π 900) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΒ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σι 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127. FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—Ϊ0
»««ι WWW» Μ-'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

Διαμερίσματα - Καταστήματα 
θερϊσσου 4

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 
Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256455

INTERAMERICAN
Για την στελέχωση των γραφείων ΑρκολέονΤΟς 13 στα Λιο­
ντάρια, ΖΗΤΑΜΕ
Δυο συνεργάτες πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλου 
θα προσόντα:
1. Ηλικία 25—45 ετών.
2.

1.
2.
3
4.

Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

Αρτια εκπαίδευση
Υψηλές οικον. παροχές και προμήθειες
Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και το εξωτερικό.
Επιτιυχημένη καριέρα.

> Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε στο τηλ. 226521 
> 10—12 καθημερινά ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα στην 
! Ταχ. θυρίδα 1293.

ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗ MEGAFARM
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ - ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ Ε.Π.Ε.
Στρατ. Πεζανόύ 4 - Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 284523 — 221700

Ε

γ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
μοντέλο 1977 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
252270 9 - 3 και 281861 5-7 
μ.μ.

(Π 47): 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 τετράπορ- 
το, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
150.000 δρχ. Τηλ. 0895 - 22105 
από 3-6 μ.μ.

(Π 48) 1—4
ΠΩΛ£ΐίΑΙ MAZDA 1600, μο- 
ντεΛο ’79, αγροτικό, σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 251884.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με προσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρομο για να γίνει κατά­
στημα, αποθηκη ή οικία, Τσα- 
λικακι Μετόχι (Αγια Μαρίνα).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάρα πολύ ωραίο 
διαμέρισμα 3άρι και 4άρι υπερ- 
πολυτελούς κατασκευής σε προ­
νομιούχο θέση που τελειώνει σε 
6 μήνες. Τηλ. 287992 — 238139 
βράδυ.

(Π 20) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι με 60 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές) στο 11ο χιλ. 
Ηρακλείου - Μεσσαράς, 300 μ. 
από το δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 251530 από 10-5 μ.μ.

(Π 21) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση VIDEO 
CLUB. Τι,μή 3.200.000 δραχ. με 
δικαίωμα μεταφοράς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τηλέφωνο 
228353 από 2.30 — 5.30 μ.μ.

(Π 22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι - τραπεζα­
ρία - ρεγκάλ (με σκάλισμα) λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Πληροφορίες τηλ. 237127.

(Π 18) 1—2

Φως, νερό, τηλέφωνο, 
φοριες τηλ. 250909 -

(Π 44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο

Πληρο- 
250800.

1—25 
με στα-

θερή πελατεία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243057 — 288660.

(11145) 1-^5
ΠΩΛΕΠΑΙ αυτοκίνητο TAU- 
Nub 17 Μ. ίιληροφοριες τηλ. 
252.038.

(Π 47) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΒΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μονοκατοικία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτη SIMCA 
1100, μοντέλο 79, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 280505 από 8-4 μ.μ.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικό πλατώγια 
εστιατόριο - ταβέρνα, μάρκας 
ΟιΜ - GAS, ιταλικό, 6.000 W, 
σχεδόν αμεταχείριστο. Τηλέφ. 
236017 — 237556.

(Π 15) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σχεδόν καινούργιο και σε 
καλή τιμή. Πληροφορίες οδός 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρινό.

2
(Π 16) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψυγείο δίπορτο 
110.000 δρχ., σαλόνι 5 κομμά­
τια 120.000, κρεβατοκάμαρα 
80.000, VIDEO HI-FI STEREO 
160.000, τηλεόραση 27" STE­
REO 165.000, ηλεκτρικός στε­
γνωτήρας 55.000, 4 χαλιά 9X12 
25.000 καθ' ένα. Επίσης στε­
ρεοφωνικά και TOYOTA CO­
ROLLA 1,6 GLS 1985 με 24.000 
χιλιόμ. με πολλά εξτρά 1.500. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 239305.

(Π 29) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 950.000 δρχ. Τηλέφ. 
285614.

(Π 991) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας J.V. 
C. Πληροφορίες τηλ. 251168 
— 241117.

(Π995) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50 CC πά­
πια. Επίσης πωλούνται τραπε- 
ζοκαθίσματα για υπαίθρια κα­
φετέρια, ψυγείο 2 μέτρων συ­
ντήρησης με βιτρίνα, καφετιέ­
ρα διπλή μάρκας EUROPA, πο- 
τηριέρες μεταλλικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.42$.

(Π 990) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI GSX 400, σε τιμή ευ­
καιρίας. Επίσης και κλούβα 
Φολξ Βάγκεν, '77 μοντέλο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252743 από ΙΟ­
Ι μ.μ. και 6-10 μ.μ.

(Π 993) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπί- 
σι σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761178.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ALFA SOUT 
1500 C.C. με 15.000 χιλ. Ένα 
χρόνο εγγύηση. Πληροφορίες 
τηλ. 236114.

(Π2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο μάρκας 
NISSAN GABAL, μοντέλο '78, 
πετρέλαιο, σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251901.

(Π4) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS 250 CC 
σε αρίστη κατάσταση 200.000 
δρχ. Γίνονται και ευκολίες. Τη­
λέφωνα 236848 και 253053 ό­
λη την ημέρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα τη θερινή 
σαιζόν στην καφετέρια «Νταίη 
Νιούς» στον Πόρο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 5 
ιμ.μ. στο τηλ. 280.864.

(Ζ596) 1—10
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ετοίμων ενδυμάτων 
νεοεγκατασταθείσα στο Ηρά­
κλειο, ζητά προσωπικό ειδικευ­
μένο, γαζώτριες και κοπτορα- 
πτούδες. Πληροφορίες: Εθνικής 
Αντιστάσεως 122 ή τηλ. 283537 
10-1 n.p. και 231169, 5-9 μ.μ.

(Ζ593) 1—10
(Π 6) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σε τουριστική ζώνη 
πλησίον στη θάλασσα, οικόπε­
δο έκτασης περίπου 4 στρεμ­
μάτων με δικό του νερό κ.λ.π. 
προς Ρέθυμνο. Τηλ. 238860, με­
τά τις 3 μ.μ.

(Π 7) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ι
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ οποια- 
.δήποτε εσωτερική εργασία. Τη­
λέφωνο 286782.

(Ζ 683) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικών. 
Τηλ. 242.153, πληροφορίες 10-
12 π.μ.

(Ζ 684) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλης Ηρακλείου 
ζητά υπάλληλο SNAOK - BAR, 
σερβιτόρα με πείρα. Απαραί­
τητη γνώση Αγγλικών. Τηλέφ. 
242.153, πλη ροφορ ί ες 10-12 
π.μ.

(Ζ685) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 25
ετών και άνω, που
γνωρίζει Αγγλίικά.
στάσεις

να
Συ-

απαραίτητες.

ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα, γνωρίζουσα Αγ­
γλικά - Γερμανικά. Τηλ. 230942.

(Ζ632) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία ζήτα οι­
κιακή βοηθό, γνωρίζουσα μα­
γειρική. Πρρσφέρεται διαμονή, 
διατροφή και μισθός. Τηλέφω­
να ώρες εργασίας 283460 και 
228924.

(Ζ654) 1-^5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής για το ε­
στιατόριο ZOOM στα Λιοντά­
ρια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 282.382.

(Ζ 602) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

βιτόροι και ) 
761.031.

(Ζ 656) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργασθούν < 
PUB «ΕΛΛΗ»

βοηθοί. Τηλέφωνο

2 κοπέλες για να 
στην καφετέρια- 
ι, οδός Σμύρνης 4,

έναντι ξενοδοχείου «Μΐντιτερά- 
νια». Πληροφορίες μετά τις 5
μ.μ., τηλ. 250820. 

(Ζ655) 1—5

(Ζ221) 1—15
ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, μετά τις 
8 μ.μ., λεωφ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος), κ. Λένα.

(Ζ 546) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώσεις 
μπαρ για να εργασθεί στην κα­
φετερία «ARAMIS». Πληροφο­
ρίες τηλ. 282655, μετά τις 6 
μ.μ.

(Ζ 658) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με δίπλωμα οδηγήσεως και γνώ­
ση της Αγγλικής. Γερμανικά και 
προ ϋ πηρεσία θα ληφθούν υπ 
όψιν. Τηλ. 220,362·

(Ζ 657) I—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα ή σερβι­
τόρος μπάρμαν και μπσρ-γού- 
μαν για να (εργαστούν στο
PORT ALEXANDER, 
ρίες τηλ. 222856.

(Ζ661)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες

Πληροφο-

1—6 
να μιλούν

οροφών στον Πόρο συνολικού 
εμβαδού 235 τ.μ. Κατάστημα 
κοντά στον QTE 45 τ.μ. με πα­
τάρι 25 τ.μ. καινούργιο, σε χα­
μηλή τιμή. Σκελετός 460 τ.μ. 
επί οικοπέδου 2 στρεμ. στην 
Χερσόνησο για 12 διαιμρείσμα- 
τα σε λογική τιμή. Οικόπεδο 
300 ή 600 τ.μ. στα Μάλια εντός 
οικισμού με 450 τ.μ. κάλυψη 
το καθ' ένα. Οικόπεδο στην 
Μιλατο 3 στρέμματα εντός οι­
κισμού, οικόπεδο 8 στρέμματα 
στην Αλικαρνασσό γωνιακό επί 
της λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Οιικοπεδο 4 στρέμ­
ματα στις Γούβες πάνω από το 
πτηνοτροφείο ΦΑΡΣΑΡΗ με 
πανοραμική θέα. Οικοπεδαγρός 
8 στρέμματα στην Ρογδιά κο­
ντά με μεγάλη πρόσοψη στην 
άσφαλτο. Πολλά οικόπεδα στου 
ιΚοκκίνη κοντά στο «ΑΡΙΝΑ» α­
πό 300 τ.μ. μέχρι 80 στρέμμα­
τα. ΑΜΠΕΛΙ 23 στρέμματα 
γραμμικό στην ΓΟΡΤΥΝΌ με 5. 
000 κουρμούλες και 80 ελαιό- 
δενδρα με σπίτι 2 δωματίων 
και αποθήκη. Επιχείρηση εστια­
τορίου πολυτελείας στο λιμάνι 
κοντά με πλήρη εξοπλισμό, κτί. 
σμα 300 τ.μ. με 3 στρέμματα 
οικόπεδο στο Πενταμόδι. Πολ­
λά διαμερίσματα, οικόπεδα, πα­
ραθαλάσσια σε όλα τα παρά­
λια της ΚΡΗΊ1ΗΣ. Καταστήμα­
τα, επιχειρήσεις, αμπέλια, ελαι- 
όφύτα, ένα σκάφος και 3 αυ­
τοκίνητα.

(Π 46) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (χωρίς την ά­
δεια) «Μερσεντές 2400» Γερμα­
νίας, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση, για επαγγελματική ή ιδιω­
τική χρήση. Τηλ. 0831 - 41044 
μετά τις 9 μ.μ.

(Π 14) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το HYDAI, μοντέλο 1980, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233185.

(Π 981) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.

Πληροφορίες κατάστημα 
δίσκων «ΠΑΝΙΒιΑΡ» πλα­
τεία Νικ. Φωκά, ΜεΓ- 
ντάνι.

(Ζ 668) 1—4

(Π 31) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό, 
3άρι, 95 τ.μ. στην Ρομαντική 
Γωνιά (ΕΟΚ-Δαμασκηνού γω­
νία), 1ος όροφος. Τηλ. 252945.

(Π 977) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 281137 από 
και 2-5 μ.μ.

(Π 973)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
εντός σχεδίου στην

3-10 π.μ.

1—10
1,5 στρέμ. 
Μεγ. Χερ-

σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ. 
22879.

(Π 978) 1—5

250889.
(Π 982) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
μοντέλο 1978 από γενική επι­
σκευή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Περασμένο από το ΚΤΕΟ πριν 
40 μέρες. Μικρές ευκολίες. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ.
254657, 8-3.

(Π 983) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδική 
έκταση στη γέφυρα Φοινικιάς, 
χωρισμένη σε 21 οικόπεδα. 2) 
Οικιόπεδο ένα στρέμμα στου 
Λέντα. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΑΠΟ Εταιρία διανομής 
τροφίμων ζητείται πωλη­
τής με γυμνασιακή μόρφω 
ση, προ'υ'πηρεσία στο 
χώρο των τροφίμων, ε­
παγγελματικό δίπλωμα Γ' 
ικατηγορίας θα ληφθεί υπ' 
όψη. Πληρ. τηλ. 251628.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έως 25 ετών, 
καλλιεργημένη, να εργασθεί σε 
ανδρική μπουτίκ. Τηλ. 282.197.

(Ζ 630) 1—4
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομής τροφί­
μων ζητείται πωλητής με προ- 
'υ πηρεσία στο χώρο τω ντρο- 
φίμων. Επαγγελματικό δίπλω­
μα γ' κατηγορίας και γυμνασια­
κή μόρφωση. Τηλ. 251628.

Αγγλικά και Γερμανικά ή Αγ­
γλικά ή Γερμανικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Μισθός ικο- 
νοποιητικός. Τηλ. 226.026.

(Ζ 660) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
για φροντιστήριο να εργασθεί 
εις Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 237324 — 227914.

(Ζ 663) 1—5
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540.

(Ζ 545) 1—10

(Ζ 629) 1—5

226172 — 230831.
(Π5) 1—10

ZHTOYNTAI 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «LA ΡΒιΜΑ», Ολύμπου 
30, Πατέλλες. Τηλ. 282298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με την άδεια, στην 
θνικής Αντιστάσεως,

320 τ.μ., 
Λεωφ. Ε- 
απέναντι

Ολυμπιακής. Πληροφορίες τηλ.
232.920 — 

(Π 1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τ.μ. στην

288.836.

παλαιά κατοικία 72 
περιοχή Ανάληψης.

Πληροφορίες τηλ. 221.474.
(Π 24) .1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα 
ση 1.200 μ. περίπου, με πρό­
σοψη αγροτικού δρόμου και α­
καλλιέργητη έκταση 1.000 μέ­
τρα περίπου στην περιοχή Κοκ-
κίνη Χάνι. 
233.163.

(ΙΠ 25) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
mens we

Τηλέφ. 288.417 —

σιδερωτήριο SIE-
384, εισαγόμενο α-

πό Δ. Γερμανία. Τηλ. 250907.
(Π 30) 1—1

12ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 1986

(Διαχ. περίοδος από 1)1)86 έως 31)12)1986)

Αί

Β

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

’ΠΑΓΙΟ

1986 1225.
A.' Y^AAAJO

Ι986_ I9S5

ΕΠΙΠΛΑ ΚΛΙ ΛΟΙ­
ΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΚΙΟΣ 2.564.008 429.

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕ­
ΦΑΛΑΙΟ 490.000 49Ο.ΟΟΟ

ΜΕΙ0Ν ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟ­
ΘΕΜΑ! ΙΚ0 49Ο.ΟΟΟ 490.000

ΠΕΛΑΤΕΣ

2. ί?Ι.296

37.728.510

45.843

25.162.972
Β.' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 48.058.607 35.672.817
ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΠΕ- 
ΖΕΣ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ 150.000 - ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 42Τ.85Θ 338.126
/•Π0ΘΕΜ. ΕΜΠ/ΤΩΝ I?.643.118 15.351.352 Φ0Ρ0Ι-ΤΕΛΗ 2.768.66? 2.388.943
ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΑΙΑΦΟΡοΙ I.317.991 1.115.331 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦ. 1.607.858 850.165

ΜΕΤΡΗΤΑ 1.447.214 2.694

ΓΡ/ΤΙΛ πλ/τελ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΙΣ, Ν03Ν

2.178.526

8.565.334

121.658

7.767.407
ΚΑΤΑΘ. 0ΨΕΩΣ 4.234.416 6.525.592 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 84.

ΣΥΙ10Λ0 ΕΝΕΡΓΗΤ. 64.692.545 48.203.784 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑθ/ΚΟΥ 64.692.545 48 . 203.784
— - — — — — — — — — — — — — — —

X Ρ Ε Ω 2 Η . Π I

διαφορα έξοδα 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΒΣΕΩΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΟΝ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΤΟΚΟΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

AHWYBit Λ0Γ!/ΣΜ&Υ_ίΓΤ0ΤΕΛ._ΧΡΗΣΕΩ^Ι2θ6 

(Ι/Ι/Ι986 - 31/12/1986)
£ I 0 £ Η

1225

2.296.531
9-225

8.619.510
568.219

1.159.928
502.661

6. 565.354

1225
1.503.790

17.709 
7.657.799

365.418
8Θ7.ΙΘΙ
117.894

7.767.407

ΚΕΡΔΗ ΕΞ ΕΚΜ/- 
ΣΒΩΣ ίΜΐ/ΤΏΝ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

1986

21.488.215

232.993

1982

18.054.464

262.734

21.721.208 18.317.198 21.721. 208 
±5-SSISSSM

1^.317.198

Ηράκλειο 28-2-87 Ο Λογιστής 
Αντ. Κωνσταντινίδης

Η Διιαιχειρίστρια 
Αλεξ. Χανιωτάκη - Γιαλιτόκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα με κάβα στην περιοχή) 
Γουβών, λόγω αναχωρήσεως.', 
Πληροφορίες τηλ. 281593, από 
6-9 μ.μ.

(Π 980) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2.000 τ.μ. Ευρίσκεται στο 6α 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μεσσα­
ράς, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
κατάλληλο για κάθε είδους χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241.460 
— 284.323.

(Π 986) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 1500 
μοντέλο '72, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέτα με κα­
λάθι ολοκαίνουργια, με 4.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 287044 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση εισα­
γωγής έγχρωμη 26 ιντσών μάρ­
κας BARCO, μοντέλο MON­
TREAL 3200, υπεραρίστης κα- 
ταστάσεως, σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλεόραση HI - COLOR 
HITACHI εισαγωγής (2 μηνών 
λειτουργίας) 20 ιντσών, στε­
ρεοφωνική. ιΕπίσης πωλείται 
VIDEO J.V.C. 7700 το καλύτε­
ρο που έχει κυκλοφορήσει στην 
αγορά. Πωλούνται όλα μαζί ή 
μεμονωμένα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 220637, από
5-8 απόγευμα.

(Π 13)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εξ αδιανέμητου στη

1—3 
270 τ.μ. 
θέση Κη-

(Ζ 609) 1—6
ZHTEITAI κομμώτρια για να 
κρατήσει μαγαζί για ένα μήνα.
Τηλ. 241252.

(Ζ 666) 1—3

284385.
(Π 917) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές Τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744 

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB δρχ. 4.000.000 και 
κέρδη από 300.000 Δρχ. 
τον μήνα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Γράψτε Τ.θ. 1393 
Ηράκλειον. Γίνονται και 
ευκολίες. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π965) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 146-131 και 110 M2, 
σχεδόν ετοιμοπαράδοτα 
σε αποπερατωμένη πο­
λυκατοικία (Ραδαμάν- 
θους 5, απέναντι στον 
Αγιο Μηνά). Τηλέφωνο 
284673.

(Π 11) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο, με 
κήπο. Πιθανή και μετα­
τροπή σε παρόμοια επι­
χείρηση (μπουάτ, καφε­
τέρια κ.λ.π.). Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλέφωνα 
230419 — 234390.

(Π 12) 1^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
οικισμό Λοφούπολης, σε 
τιμή ευκαιρίας, άρτιο, σι 
κοδομήσιμο με πολλά πλε 
ονεκτήματα. Πληροφ. τη 
λέφωνο 243341, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π967)

πούπολη. Πληροφθ!ρίες τηλέφ. 
226930.

(Π 8) 1-4
ΤΑΞΙ πωλείται ολόκληρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285489 - 227531 
ώρες κάταστημάτων.

(Π 966) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF - SERVICE για εστιατό­
ρια, ξενοδοχεία Και κάμπιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 237167.

(Π971) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμερίσματα 89 μ2 και 75 
μ2 ετοιμοπαράδοτα στην θέ- 
ρισο κοντά στα Γυμνάσια στον 
3θν κα ιτελευταίο όροφο αρί- 
στης κατασκευής με 72.000 μ2.
2. Μονοκατοιικία 56 μ2 ισό­
γειο δυομισάρι και 56 μ2 α’ ό­
ροφος σε οικόπεδο 75 μ2 στο 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000 δρχ.
3. Οικόπεδο 285 μ2 στην Κη­
πούπολη εντός σχεδίου, κάλυ­
ψης 70ο)ο, συντελεστής 1,2. Α­
ξία 7.500.000 δρχ.
4. Οικόπεδο 575 μ2 γωνιακό, 
πλησίον Λ. 62 Μαρτύρων εντός 
σχεδίου, 70ο)ο, κάλυψης - συ­
ντελεστής 1,2. Αξία 14.500 δρχ. 
το τετρ. μέτρο.
5. Βίλα ημιτελής 160 μ2 σε δύο 
ορόφους, σύγχρονη κατασκευή, 
επί οικοπέδου 4.000 μέτρων 
στην ΛοφΟύπολη, δίπλα στην 
βίλα Μανιδάκη. Αξία 12.000. 
000 δρχ.
6. Οικόπεδο 190 μ2 στη θέρ ί­
σο εντός ζώνης, εκτός σχεδίου 
συγκεκριμένο. Αξία 2.200.000 
δρχ.
7. 1.145 μ2 οικόπεδο περιοχή 
Στάνη, 50 μέτρα από την Λ. 
Κνωσού, αμφιθεατρικό, με 10. 
500 μ2.
8. 685 μ2 οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη, δίπλα στη βίλα Μαρού- 
δα, με 8.000 δρχ. το μ2.
9. 4.000 μ2 στον κεντρικό δρό 
μο για Μεσσαρά, πλησίον σκα­
πτικά «Ρεγγίνα», με 65 μέτρα 
πρόσοψη, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με 2.200 δρχ. το μ2.
10. 950 μ2 στον Αη Γιάννη 
το Χωστό, 60 μέτρα από τήν 
άσφαλτο. Αξία 2.000.000 δρχ.
11. 45 στρέμματα στη Λοφού- 
πολη από τα οποία τα 13 στρέμ 
ματα εκτός, επίπεδα τα υπόλοι­
πα πρανή και επικλινή. Αξία 
6.000.000 δρχ.
12. Οικόπεδο 4.000 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο στο Κουτου- 
λουφάρι με 1.700 δρχ. το μ2. 
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλ. 255969.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοη­
θός μαγείρου, άνδρες ή γυναί­
κες. Τηλ. 0897)22663, Χερσό­
νησος.

(Ζ619) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο μέχρι 17 ετών. Πληροφο­
ρίες Τήλ. 250883.

(Ζ 622) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο για βιοτεχνία καλυμμά­
των αυτοκινήτων και αξεσου- 
άρ. Τηλ. 285274.

(Ζ 623) 1-Μ
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ζητά δύο κοπέλες 20 - 25 χρο- 
νών για να προσφέρουν υπηρε­
σίες σε μεγάλη βιομηχανία ζυ­
μαρικών. Τηλ. 280592 - 287152.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το ξε­
νοδοχείο «ΕΛΛΑΣ» (στα Λιο­
ντάρια). Πληροφορίες εντός του 
ξενοδοχείου. Απασχόληση από­
γευμα. Τηλ. 225.121.

(Ζ628) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός (από 18-24 
ετών) για κατάστημα τροφίμων 
και να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληροφορίες τηλ. 244236.

(Ζ 627) 1—5
ΑΓΓΛΟΜΑΘΗΣ με μεγάλη πείρα 
ως σερβιτόρος και μάγειρας ι­
ταλικής και ελληνικής κουζίνας, 
ζητά να εργασθεί ως σερβιτό­
ρος, μάγειρας ή μπάρμαν σε 
παραθαλάσσια ρεστωρόν ή ξε­
νοδοχεία. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891)51210.

(Ζ 637) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
που να κατασκευάσει 1.800 κυ­
βικά μπετόν με αμοιβή του δια­
μέρισμα. Τήλ. 287992 - 238139 
βράδυ.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλόβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. -12 μ.μ. και 254121.

(Ζ665) 1—6

ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Φι­
λοσοφικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης παραδίδονται κατ' οίκον.
Τηλ. 258458.

(Μ1141) 1

(Ζ610) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για του­
ριστικό κατάστημα vd γνωρί­
ζουν Αγγλικά ή Γερμανικά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897)22618.

(Ζ 614) 1—6

(Π 948). .1—7

(Ζ 653) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
καφετέρια «LE GRAND». Πλη­
ροφορίες τηλ 236017-237556.

(Ζ 649) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041.

(Ζ 650) 1—<3
ΑΠΟ την WELLA (κλάδο κομ­
μωτηρίου) ζητείται πωλητής- 
πωλήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
288607, κ. ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ. 9- 
10 π.μ. — 1-1.30 μ.μ.

(Ζ652) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρι­
κού φροντιστηρίου παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε μικρά τμήματα σε 
(μαθητές γυμνασίου - λυ­
κείου όλων των τάξεων. 
Ακόμη αναλαμβάνει προε- 
τοιιμασία υποψηφίων A 
και Δ' δέσμης τελειόφοι­
των και αποφοίτων. Τηλ. 
254123, 283755.

(ΜΤ40) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές - τριες 
Δημοτικού. Πληροφορίες τηλ.
280.969, δίδα Φεβρονίκη, ώρες 
8-1.30 μ.μ. και από 5-9 μ.μ.

(Μ 139) 1—2

Πώς θα πάτε 
σ ’ έναν από τους 

πάνω από 1ΟΟ προορισμούς 
της Swissair 

σ ’ όλο τον κόσμο;

Με τις καθημερινές πτήσεις 
από την Αθήνα.

Ρωτήστε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα πριν από το 
επόμενο ταξίδι σας. Οι καθημερινές Κτήσεις μας προς 
Γενεύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν ανταποκρίσεις για 
όλο τον κόσμο.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε, απευ­
θυνθείτε στον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή στη 
Swissair, Αθήνα, Όθωνος 4, τηλ. 3237.581

• · swissair
40 χρόνια στην ίλ λάδα

1—5



■

■ ■

ΑΠΟ ΧΟΕΣ ΣΤΟ «ΞΕΝΙΑ» ΜΕ ΟΡΓΑΝΟΤΗ ΤΟ ΚΚΕ

Επιθετικά σήμερα ο ΟΦΗ για ρια 
μεγάλη νίκη επί του Ολαμπιακοά

Διήμερο συνέδριο για 
την ανάπτυξη του Νομού

Η ΟΜΙΛΙΑ TOV «. Γ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας αγώ 
να δίνει σήμερα στις 4 το από 
γεύμα (νέα ώρα) στο γήπεδό του 
ο ΟΦΗ με αντϊιπσλο τον πρώτο 
πόρο Ολυμπιακό για το πρωτά 
θλημα της Α' Εθνικής.

ΤΟ ματς αυτό για τον ΟΦΗ εί 
ναι μεγάλης βαθμολογικής ση-μ.α 
αίας και πρέπει να το κερδίσει 
οπωσδήποτε για να έχει βλέψεις 
για την Ευρώπη. Βέβαια μιε μια 
νίκη του θα παραμείνει αήττη­
τος στην έδρα του αλλά και θα 
σπάσει την παράδοση που θέλει 
τον Ολυμπιακό στα τελευταία 
χρόνια να φεύγει από το Ηρά­
κλειο με ένα θετικό αποτέλεσμα.

Στον σημερινό αγώνα δεν θα 
παίξουν για διάφορους λόγους 
οι Παπαβασιλείου, Μητσέας και 
Ανδριανίδης.

Ο ΟΦΗ — όπως είπε και στις

δηλώσεις του ο κ. Γκέραρντ — 
θα παίξει επιθετικά και με τις ικα 
νόΤητες των παικτών του αλλά 
και με την συμπαράσταση rou 
κόσμου που θα γεμίσει το γήπε 
δο, θα πάρει την πολυπόθητη νί 
κη.

Από την. άΛλο πλευρά ο Ολυμ 
πιακός αφού έχει ξεφύγει με 7 βα 
θιμούς από τον 2ο στην βαθμολο 
για ΠΑΟΚ θέλει να πάρει την νί 
κη για θέμα γοήτρου — όπως δή 
λωσε στις αθηναΊ'κές εφημερίδες 
ο κ. Παναγούλιας— και πρόσθε 
σε ότι τον απασχολούν ιδιαίτε­
ρα οι ψηλοί κυνηγοί του ΟΦΗ.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
οι δύο ομάδες θα ξεκινήσουν ως 
εξής:

Ο.Φ.Η.
Σηφάκης, Βασιλείου, Γκου­
λής, Ίσης, Τσινός, Μϊχαλί-

ΗρόΟοτος- Χαλκίδα 1-2

τσος, Περσίας, Νιόπλιας, Σα 
ιμαράς, Βλαστός, Χαραλαμπί 
δης.
Ολυμπιακός
Σκούνας, Αποστολάικης, Πα­
παχρήστου, Τόγιας, Μίχος, 
Μπονόβας, Μπάριος, Ξανθό 
πουλος, Αναστόπουλος, Μη- 
τράπουλος, Ζελιλίδης.
ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ 
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΟΛΑ τα εισιτήρια του αγώνα 
πουλήθηκαν ·καΊ όπως ανακοίνω­
σε η Αστυνομία δεν θα επιτραπει 
σε κανένα να πλησιάσει το χώρο 
του γηπέδου αν δεν έχει εισιτή 
ριο. Επίσης όσοι θα έχουν μαζί 
τους μικρά παιδιά πρέπει να έ­
χουν κι αυτά εισιτήριο για να 
μπουν.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Διαιτητής θα είναι ο κ. Αδαμό 

πουλος (Αθηνών) με επόπτες 
τους κ.κ. Πασπάτη και Μαρίνη. 
Παρατηρητής διαιτησίας θα είναι 
ο κ. Ιωάιννου (Πάτρας).

Με σκορ 2—1 έχασε χθες το 
μεσημέρι στην Αλικαρνασσό ο 
Ηρόδοτος από την πρωτοπόρο 
Χαλκίδα κι έτσι λιγόστεψαν ακό 
μη πέρισσότερο οι ελπίδες του 
για άνοδο στην Β' Εθνική.

Στο 2' μόλις η Χαλκίδα προη 
γήθηκε με πλασέ του Κουλούρη 
ύστερα από σέντρα τουΤαφταρί 
δη.

Στο α' ημίχρονο είχαμε ακόμα. 
Στό 11 ο Χα /ιωτάκης απέκρουσε 
σουτ τόυ Κεραμυδά. Στο 21' ο 
Φουστανάκης σούταρε δυνατά λί 
γο πάνω από το οριζόντιο δοκά 
ρι του Τζοτζόκου.

με σουτ φάουλ που χτύπησε πρώ 
τα στο δοκάρι έκανε το 1—2.

Στο 86' ο Κεραμιιδάς μπήκε μό 
νος στην περιοχή του Ηροδότου 
κι έκανε σουτ που πέρασε ξυστά 
άουτ.

Από τον Ηρόδοτο που περιμέ 
ναιμε περισσότερα πράγματα ξεχώ 
ρισαν μόνο οι Χα,νιωτάκης και 
Πατμετζής και από την Χαλκίδα 
οι Ταφτιαρίδης, Κεραμιδάς και 
Κουίλούρης.

Αντ. Παπουτσάκης.

Στο 30- ο Χανιωτάκης άρπαξε 
την μπάλλα πάνω από το κεφάλι 
του Μπεκιάρη ο οποίος ήταν έ­
τοιμος να εκμεταλλευτεί ε,πικίν- 
δυνη σέντ.ρρ. Μετά το 20' του α' 
ηίμιχρόνου την πρωτοβουλία είχε 
ο Ηρόδοτος χωρίς όιμως να την 
αξιοποιήσει.

Ο Ηρόδοτος ισοφάρισε στο 51' 
με κοντινό πλασέ του Κουτσάκη 
ύστερα από μπαλλιά του Πρώτο 
γεράκη.

Στο 70' ο Κεραμιδάς έκανε δυ 
νατό σουτ που απέκρουσε ο Χα 
νιωτάκης και στο 77' ο Φίστης

Ο διαιτητής κ. Φιλιππίδης έδει 
ξε κίτρινες κάρτες στους Τσιρά 
ικο και Μαρίνο.

Οι ομάδες έπαιξαν με τις πα­
ρακάτω συνθέσεις:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, 
Βοργιάς, Ασλάνης, Τσιράκος, 

Πατεμτζής, ιΚοιλιάρας, Κεφα- 
λούκος (79' Αγαπητός), Πρω- 
τογεράκης, Νιόπλιας, Φουστα- 
νάκης (46' Καμίτσης), Κουτσά- 
κης.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Τζοτζόκος, Αραβί 
της, Κουφόπουλος, Σκόνδρας 
(14' Μαρίνος), Μυστριώτης, 

Ταφταρίδης (63' Παπαγεωργί-
ου), Φίστης, Κεραμιδάς, 
λούρης, Μπεκιάρης.

Κου-

Στην Καιοοριανή 
σήμερα ο Εργοτέλης

'ΜΕ στόχο να απασπάσει ένα 
θετιικό αποτέλεσμα ο Εργατέλης 
αγωνίζεται σήμερα στην Καισα 
>ριανή με τον Εθν. Αστέρα για το 
•πρωτάθλημα της Γ' Εθνίικής.
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Η ομάδα του κ. Τζανή είναι κα 
τάλληλα προιετοιμασμένη γΓ αυ 
τό το παιχνίδΊ και πτστέύεται ό­
τι αν οι παίικτες που θα αγωνι­
στούν «πιάσουν» την απόδοση 
των τελευταίων αγωνιστικών η­
μερών θα πάρουν το αποτέλεσμα 
που θέλουν.

παρακάτω 15 ποδοσφαιριστές 
Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Πε- 
τράκης I. και Γ., Φραγκια- 
δάκης, Δούκας, Μαμάκας, 
Γιαλαμάς, Καρέλλης, Πασ- 
σάς, Καρατζάς, Συντιχά- 
κης, Κορωνάκης, Σπινθά- 
«ης, Κεφάκης.

θέση στην ΙΙ'άδα δΐΐκόικούν

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
7η θέση της βαθμολογίας με 28 
βαθμούς (τερμ. 32—25) ενώ ο 
Εθν. Αστέρας είναι στην 6η θέ 
ση με 29 βαθμούς (τερ. 35—22)

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Σολσμακάκης (Πειραιά).

Σήμερα στις 11 στο κλειστά
ΓΕΗ - Κολοοοόι;

ΔΥΣΚΟΛΟ παιχνίδι δίνει σήμε 
ρα στις 11 το πρωί στο κλειστό 
γυμναστήριο της πόλης μας η Γ. 
Ε.Η. με αντίπαλο τον πρωτοπό 
ρο Κολοσσό για το πρωτάθλημα 
ιμπάσκετ του Επαρχιακού Ομί­
λου. Η αμάδα της πόλης μας θα 
στερηθεί τις υπηρεσίες των Χαρω 
νίτη και Πετράκη που έχουν πρό 
βλήμα υγείας. Έτσι στην διάθε 
ση του προπονητή της ομάδας 
κ. Ν. Τούλη βρίσκονται οι παρα 
κά τω κ αλαθοσφα ι ρ ιστές:

Σαατσάκης, Διαλεκτά- 
κης, Βεινέρης, Αρχοντουλά- 

κης, ΚολαΊτζάκης, Καρλάφτης I 
και II, Κοτσιφάκης και Παπαδά 
κης.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
ο κ. Τσαγκαμίλης και Δρακόπου 
λος.

2. Αναγέννηση
3.
4.

Ποσειδών 
ΑΓΕΧ

— ΓΕΗ
6. Παλαίιμων
— Ρόδος
8. Αρκαδικός
9. Ν.Ο. Χίου 
— Δωριέας

1188 - 865 
1087-1001
1015-985 

1289-1104 
1138- 1094 

1057 - 1166
1089 - 1253
975- 1269
899 - 1305

28
25
24
24
22
22
16
16
16

Λήγουν σήμερα 
οι τελικοί Εφήβων

Ολοκληρώνεται σήμερα η. τέλι 
κή φάση του πρωταθλήματος Ε­
φήβων Κρήτης που γίνεται στο 
κλειστό γυμναστήριο της πόλης 
μας, με τις εξής συναντήσεις:

Η βαθμολογία του Ομίλου
1. Κολοσσός 1341 -1036 29

Εργοτέλης — Κάδων ώρα 4 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Ναλετάκης.

ΑΟ Λασιθίου: — ΓΕΗ ώρα 5,30 
μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιά 
της και Αντωνακάκης.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΔΕΝ θα γίνουν σήμερα αγώ 

νες για το τοπικό πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου μετά από σχετική 
απόφαση της Νομαρχίας για \ό 
γους δημόσιας τάξης, λόγω του 
αγώνα ΟΦΗ - Ολυμπιακού.

• ΠΙΑ την τίελιική. φάση μπά 
σκετ Εφήβων Κρήτης την Παρα 
σκιευή ο Εργατέλης κέρδισε 68— 
38 τον ΑΟ Λασιθίου και ο Κύ 
δων την ΓΕΗ με 68—60

• ΔΥΟ αγώνες βόλλευ θα γϊ 
νουν σήμερα για την τελική φάση, 
του Παιδικού πρωταθλήματος. 
Συγκεκριμένα θα παίξουν Αθλεση 
— Σητειακός στις 9 π.μ. και Αρ 
κάδι — Βενιξέλος στις 3 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο. Εξάλλου χθες η Ά3λε 
ιση κέρδισε με 3—2 σετ τον Βενι 
ζέλο.

• ΣΤΟΝ τελικό Ανατ. Κρήτης 
για το πρωτάθλημα βόλλευ Λυ 
κείων το Ιο Λύκειο κέρδισε χθες 
το Λύκειο Σητείας με 2—0 σετ.

• ΓΙΑ το εργασιακό πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου που διοργανώ 
νει η επιτροπή νεότητας και α­
θλητισμού του Δήμου σημιειώθη 
καν τα εξής αποτελέσματα ΟΤΕ 
— ΥΕΙ3 3—1, Καθηγητές — Δή 
μος 1—2, Πυροσβεστική — ΤΕΙ 
5—0, Διαιτητές — Παν)μιο 3— 
2, ΕΒΕΗ — Αστυνομία 1—·3, Ο 
λυμπιακή — ΔΕΗ 2—1, Δάσκα 
λοι — Προπονητές 1—7.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 9.30 το πρωί 
στ ο γήπεδ ο του Εργο τέλη ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ θα παίξει με 
την αντίστοιχη ομάδα του· Ολυ 
μπιακού για το πρωτάθλημα που 
διοργανώνουν οι ΠΑΕ.

ίΕιπίισης αύριο θα γίνουν οι πα 
ρακάτω αγώνες: Καθηγητές — Ο 
ΤΕ (γηπ. Εργοτέλη), ΥιΕΒ — Πυ 
ροσβεστική (γηπ. ΑΕΚ), Δήμος 
— Διαιτητές (γηπ. Τυλίσσσυ), 
TEI — ΕΒΕΗ (γήη. ΕΓΟΗ), Παν) 
ιμιο — ΚΤΕΟ (γηπ ΠΟΑ), Αστυ 
νοιμία — Ολυμπιακή (γηπ. ΣΕ 
ΑΠ) και ΔΕΗ — Δάσκαλοι (γηπ. 
Μυρτιάς).

ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Από την Δ)νση Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι η 
προθεσμία αντικατάστασης πίνα 
κ'ίδων κυκλοφορίας παλαιού τύ­
που (Μαύρες) των ήδη κυκλσφο 
ρούντων επιβατικών Δημόσιας 
χρήσης αυτοκινήτων, με πινακί­
δες κυκλοφορίας νέου τύπου’ (κόκ 
κινες) λήγει στις 31-3-1987.

Μετά τη λήξη της παραπάνω 
πρόθεσμίας, παύουν να ισχύουν 
οι παλαιού τύπου πινακίδες (Μαύ 
ρες) και θα εφαρμόζσντα’ΐ οι Δια 
τάξεις του Κ.Ο.’Κ.

Παρσκαλούμε οι ενδιαφερόμε­
νοι να ενεργήσουν έγκαιρα. 

Πληροφορίες: τηλ. 2531'54 κ.
Πνευιματικάκη.

Αρχισε χθες το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο «Ξενία» διήμερο συνέ 
δριο με θέμα την ανάπτυξη ταυ 
Νομού που οργανώνει η Νσμαρ 
χιακή Επιτροπή Ηρακλείου του 
ΚΚΕ στα πλαίσια του 12ου Συνε 
δρίου του Κόμματος.

Τις εργασίες άνοιξε ο Γράμμο 
τέας της Ν.Ε. δημοτ. Σύμβουλος 
κ. Γιώρ. Ματθαιάκηςο οποίος υ­
πογράμμισε μεταξύ άλλων:

«Πάρα πολλοί συμφωνούν πως 
η χώρα μας πάει από το κακό 
στο χειρότερο. Υπάρχει λοιπόν 
για την Ελλάδα άλλη λύση από 
την κρίση, την ανεργία, την πα 
ρακμή; Εμείς λέμε ΝΑΙ. Η λύση 
’είναι: «Η αλλαγή με κατεύθυνση 
το Σοσιαλισμό» για μια νέα θέση 
της Ελλάδας στον κόσμο, ανεξάρ 
τητη και ειρηνική. Για μια νέου 
τύπου οικονομική και κοινωνική 
ίανάπτυξη. Για τον ολόπλευρο εκ 
δημοκρατισμό της δημόσιας ζω- 
ήί·

Πάνω σ' αυτή τη βάση το Κόμ 
μα μας εδώ και καιρό προσπαθεί 
να προχωρήσει σ' ένα ουσιαστι 
ικό διάλογο με όλες τις αριστερές 
και προοδευτικές δυνάμεις για τη 
συγκρότηση του συνασπισμού 
της αριστερός και της προόδου, 
που στηριγμένος στο λαό, μπο­
ρεί να κατακτήσει την κυβερνητι 
κή εξουσία και να εφαρμόσει το 
κοινό πρόγραμμα τής Αλλαγής. 
Έτσι βλέπουμε να προχωρά η χώ 
ρα μας στην Αλλαγή, με κατεύ 
θυνση το Σοσιαλισμό.

Σαν Ν.Ε. προγραμματίσαμε διά 
φορές εκδηλώσεις κατά τη διόρ 
κεια του προσυνεδριακού διαλό 
you. Εκτός τη συζήτηση που κά 
ιναμε με τους εκδότες και συντά­
κτες του Τοπικού ΤΖιπου και του 
ραδιοφώνου το Λιρσηγούμενο 
Σάββατο, 2 άλλες εκδηλώσεις έ­
χουν ιδιαίτερη σημασία. Η 1η ή- < 
ταν αυτή που έγινε την περασμέ 
νη Παρασκευή (20)3) παρουσία 
και του Μ. Ανδρουλάκη. αναπλη

Ο κ. Γιώρ. Ματθαιάκης

ρωματικού μέλους rou Π.Γ. του 
Κόμματος μας. Μετά την συμπα 
ράταξη στο συνδικαλιστικό κίνη 
μα, στις δημοτικές εκλογές και 
στο Παν)μιο κ;ά. ήταν μια πρώ 
τη προσπάθεια στο Νομό μας, 
μια αρχή ουσιαστικού δημόσιου 
διαλόγου των δυνάμεων της Α- 
ριστεράς και της προόδου γιια ό­
λα τα προβλήματα, εφ' όλης της 
ύλης όπως λένε. Όσο προχωρά 
και βαθαίνει αυτός ο διάλογος, 
όσο πλαταίνει κι αναπτύσσεται 
η κοινή μας δράση στο μαζικό κι 
νήμα, όσο οικοδαμούνται οι κοι 
νωνικές συιμμαχίες, πιστεύουμε 
πως πλησιάζουμε στο στόχο.

Για να διευκολύνουμε παραπέ 
ρα αυτή την πορεία, σαν συινέ 
χεια του προηγούμενου’ διαλό­
γου, διοργανώνσυμε αυτό το 
2ήμερο «Διάλογο για την ανά­
πτυξη του Νομού μας». Σίγουρα 
για όλους μάς είναι πιο προσιτό, 
ευκολότερο να βρούμε κοινή α­
ναπτυξιακή διέξοδο για τα προ 
βλήματα του Νομού μας, αφού 
χρόνια τώρα τα ζούμε από κον­
τά, αφού πολλές συζητήσεις και

προτάσεις έχουν γίνει μέχρι σή­
μερα και από το μαζικό κίνημα 
και από μας. Σαν Ν.Ε. έχουμε α­
πό πέρυσι κυκλοφορήσει μπρο­
σούρα με τις βασικές θέσεις μας 
για την Ανάπτυξη του Νομού.

Τι προσπαθούμε να πετύχουμε 
σ' αυτό το 2ήμερο διάλογο;

1 . — Να εντοπίσουμε τα βασι 
κά προβλήματα που αντιμετωπί 
φι ο Νομός και οι εργαζόμενοι 
σαν αποτέλεσμα της πολιτικής 
των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων. 
Να εντοπίσουμε τα πραγματικά 
αίτια τους για να βγάλουμε τα 
σωστά συμπεράσματα.

2 .·— Μίε τις εισηγήσεις μας να 
σκιαγραφήσουμε πως βλέπουμε ε­
μείς, την οικονομική και κοινωνι 
κή ανάπτυξη νέου τύπου. Όχι 
φυσικά σαν απλά αριθμητικά με­
γέθη ή. στατιστικά δεδομένα. Αλ 
λά την ανάπτυξη, σαν πολιτική ε 
ιπιλογιή. Ανάπτυξη τέτοια που θά 
λύνει τα καυτά λα’Ί'κά προβλή­
ματα, θα αναπτύσσει τις παρα­
γωγικές δυνάμεις προωθώντας αλ 
λαγές στις παραγωγικές σχέσεις. 
Μ' άλλα λόγια ανάπτυξη για το 
λαό, κι όχι για την ολιγαρχία του 
πλούτου και.τους ξένους προστα 
τες της.

3 .— Να προτείνουμε ορισμένα 
απαραίτητα μέτρα για τον πρω 
τογενή, δευτερογενή και τριτογε 
νή τομέα της οικονομίας του No 
μού μας. Μέτρα ενταγμένα φυσι 
κά στη συνολική πρότασή μας 
για την Ανάπτυξη νέου τύπου, 
σ' ένα πρόγραμμα Αλλαγής με κα 
τεύθυνση το. σοσιαλισμό . που 
μπορεί να εφαρμόσει μια κυβέρνη 
ση συνασπισμού των Αριστερών 
και προοδευτικών δυνάμεων».

Το Συνέδριο συνεχίζεται σήμε 
ρρ από τις 9 το πρώί.

ΟΛΟ το Ηράκλειο περίίμενιε το χθεσινό πρωινό δελτίο των 9 της 
ΕΡΤ 2 για να σκούσει τις εξελίξεις στην ελληνοτουρκική κρίση. Το 
δελτίο αυτό ως γνωστό μεταδίδεται από τον κεντρικό πομπό του 
σταθμοί) στην Αθήνα, με σύνδεση από το τοπικό ραδιόφωνο. Αν­
τί ν' ακούσομε όμως αυτό το δελτίο, «μαθαίναμε»'για δεύτερη 
φορά μέσα στο τελευταίο μισάωρο, το πόσο κρίίσιμο παιχνίδι θα 
δώσει ο ΟΦΗ και ο Ηρόδοτος... Το δε τοπιικό δελτίο ειδήσεων με 
ιταδόθηκιε στις 9 παρά 10) αντί 9 παρά 15', περιείχε ως πρώτη εί­
δηση τις ομάδες για τη σύνταξη του δετούς. Το θέμα έχει «βγει» 
εδώ και 3 μέρες, άρα δεν είναι πια «φρέσκο» — τελείωσε στις 9.02'. 
Είχε δηλαδή αρχίσει , τρ δελτίο της Αθήνας. Κι αντί έστω και κα 
θάστερημένα, να γίνει η σύνδεση, μας έβαλαν, μουσική, ακριβώς 
την ίδια που είχαν πριν το δελτίο! Και ξέρετε ποιά ήταν η «εξή 
γηση» που έδωσε αρμόδια του στάθμού σε αναγνώστη μας; «Εί- 
χαμε'βλάβη. Αλλά στο κάτω - κάτω δεν υπήρχε τίποτα νεότερο 
να πούμε!...». Αν είναι δυνατό. Ο στοιχειώδης σεβασμός στον α­
κροατή, αλλά και στην ενημέρωση είναι αναγκαίος. Ιδιαίτερα από 
κρατικό μέσο ενηιμέρωσης.

ΔΕΝ- είναι ανέκδοτο. Συνέβη στην πόλη μας κι η στήλη το με­
ταφέρει όπως έγινε. Κυρία, μεμιά τσάντα ψώνια προχωρεί στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού. Σαφνιικά δύο άτομα από την Υπηρεσία Ε­
λέγχου Διοκίνήσης Αγαθών (ΥΠΕΔΑ) τη σταματούν. «Καληιμέρα 
κυρία» της λένε. «Τί έχετε μέσα στην τσάντα;» «Α να χαθείτε α­
λήτες, που θαμε ρωτήσετε τί έχω ιμέσα στην τσάντα», λέει εκείνη 
και κάνει να φύγει. «Δενκαταλάβατε», προσπαθούν να εξηγήσουν 
οι δύο υπάλληλοι. «Από την ΥΠΕΔΑ είμαστε». Και εκείνη. «Και τί 
μ' αυτό; Εγώ είμαι από τη... Μέσαρά». Το τί γέλιο έπεσε δενχρειά 
ζεται να το πιούμε.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ με μεγάλη επιτυχία οι θεατρικές παραστάσεις 
του έργου «Κομμάτια και θρύψαλα» του Γιώργου Σκούρτη στο 
Καφέ - Θέατρο (Τίαγιμ. Τζουλάκη 8 τηλ. 243630). Οι παραστάσεις

£ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-3-87

ιΝ. Υόρκης 131,173 136,527
Δ. Γερμανίας 71,173 74,876
Γαλλίας 22,638 24,876
Αγγλίας 210,818 219,422
Ελβετίας 86,354 89,878
Ολλανδίας 63,281 65,885
Ιταλίας 100 μ. 10,026 10,439
Δανίας 1'8,979 19,760
Αυστρίας 10,171 10,590
Σουηδίας 20,486 21,329
Νορβηγίας 18,964 19,744

Π Ρ ο κ Η Ρ Υ Ξ Η
ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού Μητροπολιτικού Να­
ού του Αγίου Μηνά Ηρακλείου, 
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές, για τη μίσθω­
ση ισογείου καταστήματος στην 
οδό Ζωγράφου, αριθ. 3 (απέ­
ναντι Ε.Τ.Β.Α.), σύμφωνα με 
τους εγκεκριμένους όρους δια- 
κηρύξεως, στις 11 Απριλίου 
1987, ημέρα Σάββατο και ώρα 
4-5 μ.μ., στο Γραφείο της ε­
νορίας.

Οι όροι της μισθώσεως ευρί- 
σκονται στη διάθεση των εν­
διαφερομένων στο Γραφείο του 
Ναού, σε εργάσιμες ώρες καθη­
μερινά.

Ηράκλειο, 23 Μαρτίου 1987 
Έκ του Εκκλησιαστικού Σ)λίου 

του Αγίου Μηνά
Ο πρόεδρος

Αντώνιος Κ. Πάπαδημητρίου 
Πρωτοπρεσβύτερος

ΚΡΙΝΕΤΑΙ 
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΠΥΡ)ΣΤΙΚΗΣ 
κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Δ)τής της Πυροσβεστικής Υ 
πηρεσίας ο Αντιπύραρχος κ. Διο 
νύσης Αντωνόπουλος από τους 
παλιότερους αξ)ΐκούς των Σωμά­
των Ασφαλείας που υπηρετούν 
στο Ηράκλειο θα κριθεί σε λίγες 
μέρες από το Ανώτατο Συμίβού 
λιο τοιυ Σώματος. Ελπίζαμε ο κ. 
Αντωνόπουλος να προαχθεί σε 
Πυραρχο γιατί το αξίζει.

ιΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙ ΚΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΦΗΒΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ»
Στα πλαίσια των ψυχαγωγικών 

προγραμμάτων παυ γίνονται στο 
ίΚΑΠΗ θερίσσου, η κοινωνική υ- 
ιπηρεσίό του κέντρου σε σύνεργα 
οία με τον καθηγητή μουσικής 
του 4ου Γυμνασίου' κύριο Κοζύ 
ιρη Μανόλη, την χορωδία και την 
ορχήστρα των παιδιών, διοργα 
νώνει μαυσική εκδήλωση την Τρί 
τη 31)3 στις 4,30 το απόγευμα.

Το πρόγραμμα, θα περιλαμβά­
νει τραγούδια και απαγγελίες ποι 
ημάτων από τα παιδιά του γυ­
μνάσιου.

Την Τετάρτη 1)4 στις 4.00μ.μ. 
θα γίνει στην αίθουσα ταυ ΚΑΠΗ 
θερίσσου ομιλία από τον ειδικό 
παθολόγο - καρδιολόγο κ. Βασί­
λη Σκουλά προς τα μέλη του κέν 
τρου.

Το θέμα της ομιλίας είναι; 
«Κατάχρηση αντιβιοτικών και αν 
τιρευματικών φαρμάκων στην γ' 
ηλικία».

Η κοινωνική Υπηρεσία
1—2

Η Εθνικά Ερασιτεχνικά
ΧΩΡΙΣ τον Πελέκα που είναι άρ 

ρωστος αλλά με τον Κακόση στη 
σύνθεσή του ο ΠΟΑ αγωνίζεται 
σήμερα στις 11 το πρωί στην A 
ιθήνα με τον Χολαργό για το πρω 
τάίθλημα Εθν. Ερασιτεχνικής Κα 
τηγσρίας.

Στη διάθεση του προπονητή 
της ομάδας κ. Μαραγκουδάκη βρί 
σκονται οι παρακάτω παίκτες:

Κοτζαμάνης Λυριτζής Μασέ 
λης Κσστριίνάκης Ματθαίου 
Σινόνης Βάιβουλας Μηλιαράς 
I και II, Κοκόσης Μαστρο- 
γιαννόκης Σφαικιανάικης Κάλ 
λας Ανατολιτόκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Καλαθέ

νιος (Δωδεκάνησου)
ΧΑ ΓΔΑΡΙ — ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
Με το ΧαΤδάρι στην Αθήνα α 

γωνίζεται σήμερα’ το πρωί ο Πο 
σειδώνας για το ίδιο πρωτάθλη 
μα.

Στην διάθεση του προπονητή 
της ομάδας κ. Βλάχου βρίσκον-
ται οι παρακάτω παίκτες: 

Βλαβκανός Κρανιωτάκης Τσα 
γκαράίκης Παπαγγέλης Κυ- 
πραίος Κρεμασμένος Χρίστο 
φής Σταύρου Χουρδάκης 
ίΚαλυκάκης Βασιλάκης Ζερ- 
ιβός Λάτσούδης Καμαρότος.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Τσι- 
τούρας.

PORT ALEXANDER
RESTAURANT - PIANO - BAR
Οδός Μποφώρ και Πασηφάης 

Τηλ. 222856

ΝΕΑ ΣΑΙΖΟΝ

Καινούργια κουζίνα 

Καινούργιες τιμές.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΖΕΦΥΡΟΣ»
Έναντι Ξενοδοχείου «DOLFIN»

Περιοχή CRETA BEACH

Το μαγαζί λειτουργεί και το μεσημέρι.

Εκλεκτή κουζίνα - Πικάντικοι μεζέδες

Ευχάριστο περιβάλλον.

Η ΚΡΙΣΗ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΤΟΥΡΚΙΑΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
στο πλευρό της κυβέρνησης.

Αυτή τη στιγμή δεν επιτρέ-
πεται με κανένα πρόσχημα 
μην δείξουμε ότι όλοι μας 
μαστέ ένα».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

να 
εί-

Εξάλλου, ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας κ. Χρήστος Σαρτζε- 
τάκης ικάλεσε χθες την Τουρκία 
«για την υποβολή της συγκε­
κριμένης διαφοράς μας» του 
θέματος δηλαδή της υφαλοκρη­
πίδας του Αιγαίου, «προς επί­
λυση, στο Διεθνές Δικαστήριο 
της Χάγης, για να επιλυθεί σύμ- 
φωνα με τις αρχές του Διεθνούς 
Δικαίου και των Διεθνών Σιυν- 
θηκών».

Ο κ. Σαρτζετάικης μετέβη το 
πρωί στις 11 στο υπουργείο Ε­
θνικής Αμύνης, όπου ενημερώ­
θηκε από την στρατωιτιική και

πολιτική ηγεσία του υπουργεί­
ου «επί της καταστάσεως, όπως 
διαγράφεται από στρατιωτικής, 
πλέον, πλευράς». Η ενημέρωση 
του Προέδρου της Δημοκρατί­
ας έγινε στην αίθουσα συσκέ­
ψεων του ΠΕΒΘΑ.

Σε δήλωσή του, μετά το πέ­
ρας της ενημέρωσης, ο Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας επεσή- 
μανε «τον θαυμαστό βαθμό, ό­
χι μόνο της τεχνικής ετοιμότη­
τας των Ενόπλων μας Δυνά­
μεων, αλλά κυρίως της ψυχικής 
ετοιμότητας, η οποία εκδηλώ­
νεται με διάφορους τρόπους».

Στην ενημέρωση παρίσταντο 
ο πρωθυπουργός Ανδρέας Πα- 
πανδρέου, ο αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης και ΥΙΕθιΑ Γιάννης
Χαραλαμπόπουλος, οι 
Θόδωρος Στάθης και 
ιΠαπαστρατής και οι 
των Τριών Όπλων με

ΥΦΕΘΑ 
Ορέ στη ς 
αρχηγοί 
επικεφα-

λής τον αρχηγό ΓΕΕΘΑ πτέραρ 
χο Νίκο Κουρή.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΟΝ
Συνέχεια αχό τη 1η σχλ 

οικοδομικών υλικών: Νικ. Κουιμα 
ντάκης, Γεώργ. Περάκης.

3. Εμπόριο Παιγνιδών - Ψιλι­
κών κλπ. Γεώργ. Αδαμάκης, Στά 
Ιθης Βασιλειάδης.

4. Εμπόριο Αποικιακών τροφί 
μων και λοιπά Εμιμ. Σταματάκης.

5. Εμπόριο Σιδηρικών και χρω 
,μάτων, Ιωάννης Καραιπιδάκης.

6. Εμπόριο Υδραυλικών και ει 
δών υγιεινής, Αλεξάκης Αλέκος.

7. Εμπόριο αυτοκινήτων αν­
ταλλακτικών, ελαστικών κλπ. Διο

Σύλλογος Επιχειρηματιών 
Επιπλωμένων Διαμερισμάτων - 
Βιλλών - Επιπλωμένων 
Δωματίων - Πανσιόν 
Νομού Ηρακλείου 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

’Πληραφορούμιε τους συναδέλ­
φους μας ότι μπορούν να ιυπο- 
βάλουν αίτηση για άδεια λει­
τουργίας για την φετινή σαι­
ζόν σΤα γραφεία του Συλλόγου 
οδός Στ. Γίαμαλάκη 1, 2ος όρο 
φος έναντι Στρατολογικού Γρα­
φείου Ηρακλείου καθημερινά από 
9,30—1,30 το πρωί εκτός Σαβ­
βατοκύριακου. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στο τηλ. 224260.

Εκ του Δ.Σ.
1—5

γένης Μπάκιντας.
®. Εμπόριο Υφασμάτων και ει 

δών πρΐοικός: Μηνάς Πιέτης.
9. Εμπόριο Παιδικών ειδών Νε 

ωτερισμών κλπ. Γεώργ. Βορδά- 
κης.

10. Εμπόριο εγχώριων προΊ'όν 
των γενικά, Καφετζάκης Μιχάλης

11. Εμπόριο Υποδημάτων και. 
δερμάτινων ιειδών Μακριδακης; 
Ιωάννης.

12. Εμπόριο ειδών δώρων αρω, 
μάτων και λοιπά: Αστυρακάκης. 
Ν ικ.

13. Εμπόριο Υαλικών: Μυλω- 
νάικης Ιωάν.

14. Εμπόριο Ηλεκτρικών ειδών 
Σαρχιανάκης Γιεωργ.

15. Εμπόριο Ειδών Λα'Ί'κής Τέ 
χνης: Τσατσάκης Μιχάλης.

16. Εμπόριο Βιβλίων και Χαρ­
τικών Ειδών: Δοκιιμάίκης Αλέκος.

17. Λοιπό εμπόριο, μεταφορείς 
κ<λπ.: Αποστολάικης Γεώργιος.

16. Εμπόριο εξαγωγικό και βι 
αμηχανίας: Μηλιαράκης Αντ.

19. Εμπορικοί αντιπρόσωποι: 
Δάικας Κώστας.

Για την Εξελεγκτική
Επιτροπή:

1. Ιωάννης Καράλης
2. Αριστείδης Σφσκιανάκης.
3. Ευάγγελος Τσουκάτος.

Ομοσπονδία ιΕπαγγελματιών 
και Βιοτεχνών
Νομού Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 

των Αντιπροσώπων 
στην Ομοσπονδία

Σύμφωνα με το Νόμο και το 
Καταστατικό καλούμε ·σε Γενική 
Συνέλευση τους αντιπροσώπους 
στην Ομοσπονδία των πρωτοβα 
θμϊων οργανώσεων μας στις 30 
του Μόρτη. ε.«.: ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα συ 
νεδριάσεων στα γραφεία .της Ο­
μοσπονδίας ιμε τα παρακάτω θέ­
ματα ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός ετήσιος πεπρα 
γμένων Δ.Σ.

2) Οικονομικός έλεγχος (απο­
λογισμός, λογοδοσία Ταμία ια 
τη διαχειριστική περίοδο 1986, 
έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής, υ 
παβολή προς έγκριση προ'υ'πολο 
γισμού χρήσης 1987).

Ηράκλειο 24 Μάρτη 1987 
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γιώργος Βαρδάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Πετράκης

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΑΝΤ)ΣΩΠΩΝ 
ΤΟ Υ ΕΚΗ

Η Γεν. Συνέλευση των αντιπρο 
σώπων του Εργατηο'’υ’'παλληλικού 
Κέντρου Ηρακλείου πραγματο­
ποιείται σήμερα. Η συνέλευση θα 
αρχίσει στις 9,30 το πρωί και μο 
ναδικό θέμα θα έχει τον αΐτολογι 
σμό της Διοίκησης. Οι εργασίες 
θα πραγματοποιηθούν στην αί- 
θοιυσα συνέδριων του ΕΚΗ.

ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΠΟ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ

Πυρκαγιά που πρσκλήθηκε οπό 
βραχυκύκλωμα στο φορτηγό αυ 
τοκιίνητο του Αντώνη Αρχαόλη 
πρακάλεσε ζημιές 200.000 δρχ. Η 
φωτιά έσβησε μετά από παρέμβα 
ση της Πυροσβεστικής Υπηρεσί­
ας.

ΑΝΗΛΙΚΟΣ ΕΚΛΕΨΕ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
ΑΠΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

Από την Ασφάλεια Ηραικλεί- 
ου συνελήφθη ο ανήλικος Σ.Β. 
γιατί έκλεψε από το φαρμα­
κείο του Ιωάννη Ζαχαρενάκη 
φάρμακα ναρκωτικά και χρημα­
τικό ποσό ύψους 14.000 δρα­
χμών.

δίδονται κάθε Σάββατο και Κυριακή στις 10 μ.ιμ. Τη σκηνοθεσία
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έχει αναλάβει ο ηθοποιός Γιώρ. Αντωνάκης και τους ρόλους ερ- 
μηνεύαυν οι Μαν. Πουλής Μσρ. Ρούσση και Γιωρ. Αντωνάκης. 
Τη μουσική επιιμέλεια έχει ο Γίιαν. Κιαγιιόδάκης. Στο κλισέ ο Γιώρ. 
Αντωνάκης σε σκηνή του έργου.

ΓΛΕΝΤΙ δι'αργανώνει σήμερα στο κέντρο ΚΑΤΩΙ η Πανσπουδα 
στική σ.ικ. ΑΕΙ και Ακαδημίας.

Η θεατρική ομάδα του Παν)ιμίου Κρήτης παρουσιιάζει σήμερα 
και αύριο στο Αμφιθέατρο β' ταυ Πανίμίου το «Μονόλογο του 
ίΜώιμου» από το θεατρικό έργο ■ του Κ. Βάρναλη «Το φως που 
καίει».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα ιΚυριακίή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)- 

νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΦΘΕΝΑΚΗ
Παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρα'στούν.
Η σύζυγος: Αμαλία Φθενάκη.
Η κόρη: Ρίτα Φθενσκη.
Τα αδέλφια και οι λοιποί συιγγενιείς.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

θεωρώ υποχρέωσή μου όπως και δια του Τύπου ®κφράσω ί 
δημόσια τις ευχαριστίες μου στους γιατρούς και το προ- , 
σωπικό της οφθαλμολογικής κλινικής του Βενιζελείου Νοσο 
ικομείου, τον διευθυντή αυτής ικ. Αλεξάκη καθώς και τους < 
οφθαλμίατρους Φανουράκη και Παπαγεωργίου καθώς και ( 
τον παθολόγον κ. Ζαμπογιάν για το αμέριστο ενδιαφέρον ' 
που έδειξαν και σαν άνθρωποι καιι σαν επιστήμονες κατά τη ί

διάρκεια της νοσηλείας του πατέρα μου. 1
Δασκαλάκης Μανόλης ;Δάσκαλος <'

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Μεταφέρθηκε από την οδό Κατεχάκη 

στην Πλ. Αλεξ. Παναγούλη Μπεντεβή 

(Δίπλα στη «Στάνη») — Τηλ. 232-222

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΐΠρσσκαλούμε τους συμπολίτες μας να παρακολουθήσουν 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΑΤΑ ΤΟ 19ο ΑΙΩΝΑ

που θα διεξαχθεί από 30 Μαρτίου — 2 Απριλίου 1987. 
30-3-1987 ημέρα Δευτέρα, ομιλητής ο Αναπληρωτής καθη­
γητής του Πανεπιστημίου’ Κρήτης κ. ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΔΕΤΟΡΑ 
ΚΗΣ.

θέμα: Παιδεία και πνευματική ζωή στην Κρήτη κατά το 
19ο αιώνα.

31-3-1987 ημέρα Τρίτη, ομιλητής ο Μητροπολίτης Λάμ- 
πης και Σφακίων κ. Θεόδωρος Τζεδάκης.

θέμα: Η συμβολή της Εκκλησίας της Κρήτης εις τους α­
γώνας υπέρ της Ελευθερίας της Μεγαλονήσου κατά τον 19ο 
αιώνα.

1-4-1987 ημέρα Τετάρτη, ομιλητής η Έφορος Μουσείου 
Γαλαξιδίου’ κ. Ροδούλα Σταθάκη - Κουμαρη.

θέμα: θέματα και σύμβολα στα χειροτεχνήματα της Κρή 
της κατά το 18ο — 19ο και 20ο αιώνα.

2-4-1987 ημέρα Πέμπτη, ομιλητής ο κ. θεοχάρης Δετό 
Ράκης.

θέμα: Ο Τύπος στην Κρήτη κατά το 19ο αιώνα.
Ώρα' έναρξης συζητήσεων κάθε μέρα 7,30 μ.μ. Αίθουσα Εμ 
ποριικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

(Το Διοικητικό Συμβούλιο)


